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прийнято рішення
про приватизацію

миколаївська оБласТь
інформація  
про прийняття рішення про приватизацію
  наказом регіонального відділен-

ня фонду державного майна України по  
миколаївській області від 06.07.2018 № 203-п 
прийнято рішення про приватизацію шля-
хом продажу на аукціоні з умовами об’єкта  
незавершеного будівництва «газопровід ви-
сокого тиску для газифікації населених пунк-
тів зони неС первомайського району», що  
перебуває на балансі Управління капітального 
будівництва миколаївської облдержадміні-
страції та розташований за адресою: мико-
лаївська обл., первомайський р-н.

департамент оцінки майна, майнових 
прав та професійної оціночної 

діяльності, т. 200-36-36

КоНКУрси з відборУ сУб’ЄКтів  
оціНоЧНої діЯЛЬНості

Донецька оБласТь
інформація 
рв фдму По донецькій області Про оголошення конкурсу з відбору 
суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до Проведення 
незалежної оцінки індивідуально-визначеного майна – об’єкта оренди
 найменування об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване приміщення площею 42,2 м2 

будівлі гаража, що перебуває на балансі Управління державної казначейської служби Украї-
ни у м. лимані донецької області, код 37894853. місцезнаходження об’єкта оцінки: донецька 
обл., м. лиман, вул. пушкіна, 12б. мета проведення оцінки: визначення вартості об’єкта оренди 
для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору оренди. замовник по-
слуг з оцінки: регіональне відділення фонду державного майна України по донецькій області, 
телефон/телефакс: (057)700-03-14, електронна адреса donetsk@spfu. gov. ua. платник робіт з 
оцінки: фоп звєрєв ю. в. наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – ні. дата оцінки 
(дата, на яку проводиться оцінка майна) – 31.07.2018. очікувана найбільша ціна послуг з оцінки 
об’єкта нерухомого майна – 2,4 тис. грн.

в якості подібного буде враховуватись практичний досвід з оцінки приміщень, частин буді-
вель, зокрема, порівняної площі та функціонального призначення.

конкурсний відбір відбудеться за процедурою, встановленою положенням про конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом фонду державного майна України від 
31.12.2015 № 2075 (у редакції наказу фонду державного майна України від 16.01.2018 № 47, за-
реєстрованим в міністерстві юстиції України 20.02.2018 за № 198/31650) (далі – положення).

до участі в конкурсі можуть бути допущені претенденти, які діють на підставі сертифікатів 
суб’єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до закону України «про оцінку майна, майно-
вих прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження прак-
тичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких 
напрямів, що відповідають об’єкту оцінки, а також вимогам до учасників конкурсу, передбаченим  
п. 12 розділу іі положення.

претендентам на участь у конкурсі потрібно подати конкурсну документацію на кожен об’єкт 
оцінки в запечатаному конверті, яка складається з:

конкурсної пропозиції, запечатаної в окремому конверті, щодо вартості надання послуг з 
оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з наданням таких послуг, а також строку їх виконання у 
календарних днях (не більше ніж 5 календарних днів). У своїх конкурсних пропозиціях претендент 
повинен обов’язково зазначати загальну вартість надання послуг з оцінки з урахуванням усіх по-
датків, що сплачуються претендентом згідно із законом; документів щодо практичного досвіду 
надання послуг з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду суб’єкта оціночної ді-
яльності та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна (згідно з додатком 3 до положення); підтвердних документів.

До підтвердних документів, поданих на конкурс, належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встановленою формою 

(згідно з додатком 4 до положення); письмова згода керівника суб’єкта оціночної діяльності, що має 
спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, і залучається 
претендентом (за потреби); інформація про претендента (згідно з додатком 5 до положення).

місцезнаходження конкурсної комісії та робочої групи: 61057, м. Харків, майдан театраль-
ний, буд. 1 (4-й поверх). телефон для довідок (057)700-03-27.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів після опублікування цієї інформації 
об 11.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна по Донецькій області за 
адресою: 61057, м. Харків, майдан Театральний, буд. 1 (3-й поверх).

конкурсна документація подається до відділу інформаційного організаційно-документального 
забезпечення регіонального відділення фонду державного майна України по донецькій облас-
ті (3-й поверх) не пізніше ніж за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу 
(включно). на конверті слід зазначити: «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а 
також зазначити назву об’єкта оцінки, щодо якого буде проводитися конкурсний відбір суб’єкта 
оціночної діяльності, та найменування юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові фізичної 
особи – підприємця, який подає конкурсну документацію.

ЗакарпаТська оБласТь
IнформацIя 
рв фдму По закарПатській області Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено  
до Проведення незалежної оцінки майна
 1. назва об’єкта оцінки: частина холу (поз. 1 за планом) площею 2,0 м2 першого 

поверху чотириповерхового навчального корпусу (літ. Б). місцезнаходження об’єкта: за-
карпатська обл., м. Ужгород, вул. паризької комуни, 3. балансоутримувач: днз «Ужгородський 

центр професійно-технічної освіти». мета проведення незалежної оцінки: для продовження до-
говору оренди. телефон замовника конкурсу: (0312) 613883. замовник робіт з оцінки: рв фдмУ 
по закарпатській області. платник робіт з оцінки: фоп марчук в. о. дата оцінки (дата, на яку 
проводиться оцінка майна): 30.06.2018. подібними до об’єкта оцінки є: приміщення, частини 
будівель для розміщення банкоматів, автоматів з розливу напоїв, інших автоматів. очікувана 
найбільша ціна надання послуг з оцінки – 2400 грн. Строк виконання робіт з оцінки не має пе-
ревищувати 5 календарних днів.
 2. назва об’єкта оцінки: вбудоване нежитлове приміщення поз. 1-2 площею 20,1 м2 

першого поверху адмінбудинку літ. А. місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., м. ір-
шава, вул. Шевченка, 17/1. балансоутримувач: закарпатська дирекція Українського державного 
державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта», яке реорганізоване шляхом перетво-
рення на публічне акціонерне товариство «Укрпошта». мета проведення незалежної оцінки: для 
продовження договору оренди. телефон замовника конкурсу: (0312) 613883. замовник робіт 
з оцінки: рв фдмУ по закарпатській області. платник робіт з оцінки: фоп попович в. в. дата 
оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018. подібними до об’єкта оцінки є: 
приміщення, частини будівель адміністративної, торговельно-адміністративної нерухомості, 
торговельної нерухомості. очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки – 2400 грн. Строк 
виконання робіт з оцінки не має перевищувати 5 календарних днів.
 3. назва об’єкта оцінки: вбудовані приміщення (поз. 1, 2, 3, 4) загальною площею 

34,47 м2 будинку. місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., мукачівський р-н, с. бобо-
вище, вул. гагаріна, 6. балансоутримувач: агропромислово-торгове підприємство «бобовище». 
мета проведення незалежної оцінки: для продовження договору оренди. телефон замовника 
конкурсу: (0312) 613883. замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по закарпатській області. платник 
робіт з оцінки: пат «Укрпошта». дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018. 
подібними до об’єкта оцінки є: приміщення, частини будівель торговельної нерухомості. очіку-
вана найбільша ціна надання послуг з оцінки – 2400 грн. Строк виконання робіт з оцінки не має 
перевищувати 5 календарних днів.
 4. назва об’єкта оцінки: частина асфальтобетонної площадки, яка розміщена по-

близу приміщень гаража та естакади Мукачівського міжрайонного управління водного 
господарства, площею 100 м2. місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., м. мукаче-
во, вул. і. франка-бічна, 2. балансоутримувач: мукачівське міжрайонне управління водного 
господарства. мета проведення незалежної оцінки: для укладення договору оренди. телефон 
замовника конкурсу: (0312) 613883. замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по закарпатській об-
ласті. платник робіт з оцінки: фоп звонар ю. ю. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка 
майна): 30.06.2018. подібними до об’єкта оцінки є: споруди – майданчики, стоянки. очікувана 
найбільша ціна надання послуг з оцінки – 2400 грн. Строк виконання робіт з оцінки не має пе-
ревищувати 5 календарних днів.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватись відповідно до поло-
ження про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом фонду 
державного майна України від 31.12.2015 № 2075 (у редакції наказу фонду державного майна 
від 16.01.2018 № 47), зареєстрованого в міністерстві юстиції України 20.02.2018 № 198/31650 
(далі – положення).

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинного сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1 «оцінка об’єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього 

апараТ фДму
інформація 
Про оголошення конкурсу з відбору  
суб’єктів оціночної діяльності
 1. найменування об’єкта оцінки: частина приміщення площею 2,34 м2, розташована 

на першому поверсі шостого під’їзду, за адресою: вул. грушевського, 12/2, м. київ, 01008, 
що обліковується на балансі Управління адміністративних будинків господарсько-фінансового 
департаменту Секретаріату кабінету міністрів України. місцезнаходження об’єкта оцінки або 
підприємства, майно якого оцінюється: вул. грушевського, 12/2, м. київ, 01008.

мета проведення незалежної оцінки: продовження договору оренди.
кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, 

незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних акти-
вів): частина приміщення.

балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгостро-
кових фінансових інвестицій, нематеріальних активів (частини приміщення площею 2,34 м2) 
станом на 31.05.2018, тис. грн: 22,643.

наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні. дата оцінки (дата, на яку прово-
диться оцінка майна): 31.05.2018.
 2. найменування об’єкта оцінки: приміщення площею 30,2 м2, розташоване на 

першому поверсі, за адресою: вул. грушевського, 12/2, м. київ, 01008, що обліковується 
на балансі Управління адміністративних будинків господарсько-фінансового департаменту 
Секретаріату кабінету міністрів України.

місцезнаходження об’єкта оцінки або підприємства, майно якого оцінюється: вул. гру-
шевського, 12/2, м. київ, 01008.

мета проведення незалежної оцінки: продовження договору оренди.
кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, не-

завершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів): 1 
приміщення. балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, 
довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів (нежитлове приміщення пло-
щею 30,2 м2) станом на 31.05.2018, тис. грн: 292,236.

наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.05.2018.
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до по-

ложення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом фонду 
державного майна України від 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в міністерстві юстиції 
України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу фонду державного майна України від 
16.01.2018 № 47) (далі – положення), та з урахуванням умов цієї інформації.

замовник послуг з оцінки – фонд державного майна України.
платник послуг з оцінки:
щодо об’єкта оцінки № 1 – пат кб «приватбанк»;
щодо об’єкта оцінки № 2 – пат «державний ощадний банк України».
процедура конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності відповідно до положення за-

стосовується фондом державного майна України, якщо вартість надання послуг з незалежної 
оцінки об’єкта оцінки менша 200 (двісті) тисяч гривень.

до участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинного сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1. «оцінка об’єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього 
напряму 1.1 «оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земель-
них ділянок, та майнових прав на них».

для зарахування балів згідно з положенням будуть враховуватися кваліфікаційні свідоцтва 
(кваліфікаційні документи) оцінювачів, що мають загальний стаж професійної діяльності: не 
менше 3 років (для оцінки нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі 
земельних ділянок, та майнових прав на них).

вимоги до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі іі 
положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подан-
ня містяться у положенні, зокрема у розділах і, іі, ііі, та додатках до нього. заява про участь 
у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та 
оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленою в додатках 3-5 до по-
ложення формами.

подібними об’єктами до об’єкта оцінки є: приміщення, частини будівель. Строк виконання 
робіт – 5 календарних днів.

очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки № 1 – 4 000,00 грн.
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки № 2 – 4 500,00 грн.
конкурсна документація подається у запечатаному конверті, в який вкладено окремий за-

печатаний конверт з конкурсною пропозицією, шляхом поштового відправлення на адресу: 
01133, м. київ, вул. генерала алмазова, 18/9 або безпосередньо до поштової скриньки для 
кореспонденції фонду державного майна України (вул. генерала алмазова, 18/9, фойє) до 
17.30 19 липня 2018 року.

на конверті необхідно зазначити: «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а 
також зазначити назву об’єкта оцінки, щодо якого буде проводитися конкурсний відбір суб’єкта 
оціночної діяльності, та найменування юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові фізич-
ної особи-підприємця, який подає конкурсну документацію.

телефон для довідок (044) 200-36-36.
Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України (01133, м. Київ, вул. Гене-

рала Алмазова, 18/9, кімн.303) 25 липня 2018 року о 14.00.
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2 відомості
приватизації

11 липня 2018 року № 56 (1180)

напряму «оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому 
числі земельних ділянок та майнових прав на них».

вимогами до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) ви-
кладені у розділі ііі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку 
її складання, оформлення та подання містяться у положенні, зокрема у розді-
лах і, іі, ііі, та додатках до нього. заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які 
будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, інформація про претендента подаються за встановленими в додатках 
3 – 5 до положення формами.

конкурсна документація претендента складається з:
конкурсної пропозиції – пропозиції учасника конкурсу щодо вартості надання 

послуг з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з наданням таких послуг, а також 
строку їх виконання робіт (у календарних днях), запечатаної в окремому кон-
верті; підтвердних документів – заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності за встановленою формою (додаток 4), інформація про 
претендента (додаток 5); документів щодо практичного досвіду виконання ро-
біт з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду суб’єкта оціночної 
діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна (додаток 3).

місцезнаходження комісії та робочої групи: 88000, м. Ужгород, вул. Собра-
нецька, 60, телефон для довідок (0312) 613883.

на конверті слід зазначити: «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності», а також зазначити назву об’єкта оцінки, щодо якого буде проводитися 
конкурсний відбір суб’єкта оціночної діяльності, та найменування юридичної 
особи або прізвище, ім’я, по батькові фізичної особи – підприємця, який по-
дає конкурсну документацію.

конкурсна документація претендента подається в запечатаному конверті 
до служби діловодства рв фдмУ по закарпатській області за адресою: 88000, 
м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 (каб.313) до 17.00 25 липня 2018 року.

Конкурс відбудеться о 10.00 у РВ ФДМУ по закарпатській облас-
ті (адреса: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, каб.303) 31 липня 2018 
року.

ЗапоріЗька оБласТь
інформація 
рв фдму По заПорізькій області Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено 
до Проведення незалежної оцінки об’єктів оренди

контактні телефони: відділ оренди державного майна (061) 226-07-87 (89) 
відділ оцінки (061) 226-07-50 (66). електронна адреса рв фдмУ по запорізькій 
області: zaporizhia@spfu. gov. ua. замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по запо-
різькій області.
 1. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення № 5, 6 та частини 

приміщень спільного користування № 1, 3, 4 площею 7,35 м2, загальною 
площею 68,45 м2 першого поверху будівлі гуртожитку (літ. А-9). місцез-
находження об’єкта оцінки: запорізька обл., василівський р-н, м. дніпрорудне, 
пр. ентузіастів, 15. мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з метою укладення дого-
вору оренди. балансоутримувач майна: днз «дніпрорудненський професійний 
ліцей». платник робіт з оцінки: фо-п опанасенко ю. а. дата оцінки (дата, на 
яку проводиться оцінка майна) – 30.06.2018. очікувана найбільша ціна надання 
послуг з оцінки об’єкта оцінки – 3 200 грн. подібні до об’єкта оцінки об’єкти: 
приміщення та частини приміщень будівель; за функціональним призначенням: 
адміністративна, торговельно-адміністративна, торговельна нерухомість, не-
рухомість для закладів громадського харчування тощо.
 2. назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення № 2 загальною пло-

щею 11,00 м2 першого поверху військової скарбниці (літ. ц), що входить 
до складу історико-культурного комплексу «запорозька Січ» та перебуває на 
балансі національного заповідника «Хортиця». місцезнаходження об’єкта оцін-
ки: м. запоріжжя, вул. Старого редуту, 10. мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати з 
метою укладення договору оренди. платник робіт з оцінки: запорізький об-
ласний осередок національної Спілки майстрів народного мистецтва України. 
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 30.06.2018. очікувана 
найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2800 грн. подібні до 
об’єкта оцінки об’єкти: приміщення та частини будівель; за функціональним 
призначенням: адміністративна, торговельно-адміністративна, торговельна 
нерухомість, нерухомість для закладів громадського харчування тощо.
 3. назва об’єкта оцінки: частина покрівлі загальною площею 35,0 м2 

громадсько-побутового блоку (літ. А’-2, інв. № 10130004). місцезнахо-
дження об’єкта оцінки: м. запоріжжя, вул. панфьорова, 146а. мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
орендної плати з метою укладення договору оренди. балансоутримувач майна: 
днз «запорізьке вище професійне училище «моторобудівник». платник робіт з 
оцінки: прат «київстар». дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 
30.06.2018. очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 
2800 грн. подібні до об’єкта оцінки об’єкти: конструктивні частини будівель 
(частини даху) під розміщення передавальних пристроїв.
 4. назва об’єкта оцінки: частина приміщення № 31 (№ 1а) площею 

49,4 м2 першого поверху будівлі (літ. А-5); приміщення з № 1-7 по № 1-24 
включно площею 376,80 м2 та естакада № 1-24а площею 21,0 м2 першо-
го поверху будівлі (літ. А’-2), загальною площею 447,2 м2. місцезнахо-
дження об’єкта оцінки: м. запоріжжя, вул. добролюбова, 10. мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
орендної плати з метою укладення договору оренди. балансоутримувач май-
на: запорізька державна інженерна академія. платник робіт з оцінки: приватне 
підприємство «Солпіт». дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 
30.06.2018. очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки –  
3 200 грн. подібні до об’єкта оцінки об’єкти: приміщення та частини приміщень 
будівель; за функціональним призначенням: адміністративна, торговельно-
адміністративна, торговельна нерухомість, нерухомість для закладів громад-
ського харчування тощо.
 5. назва об’єкта оцінки: частина вестибуля № 1 загальною площею 

11,4 м2 першого поверху будівлі (літ. А-3). місцезнаходження об’єкта оцін-
ки: м. запоріжжя, просп. Соборний, 226. мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної плати 
з метою укладення договору оренди. балансоутримувач майна: запорізька 
державна інженерна академія. платник робіт з оцінки: приватне підприємство 
«Солпіт». дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна) – 30.06.2018. 
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2800 грн. 
подібні до об’єкта оцінки об’єкти: частини приміщень будівель площею до 
20 м2; за функціональним призначенням: адміністративна, торговельно-
адміністративна, торговельна нерухомість, нерухомість для закладів громад-
ського харчування тощо.
 6. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення № 61, 142, 155, з 

№ 157 по № 161 включно, загальною площею 316,7 м2, першого поверху 
адміністративно-побутового корпусу (інв. № 1000088, літ. Ф-2). місцез-
находження об’єкта оцінки: м. запоріжжя, вул. новобудов, 7. мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єктів оцінки для розрахунку 
орендної плати з метою укладення договору оренди підприємством із суб’єктом 
господарювання. балансоутримувач майна: вп «Спеціальне конструкторське 
бюро авіаційних бортових систем» дп «львівський науково-дослідний радіо-
технічний інститут». платник робіт з оцінки: приватне підприємство «науково-
виробниче приватне підприємство «Спаринг-віст центр». дата оцінки (дата, на 
яку проводиться оцінка майна) – 31.07.2018. очікувана найбільша ціна надання 
послуг з оцінки об’єкта оцінки – 3 200 грн. подібні до об’єкта оцінки об’єкти: 
приміщення та частини приміщень будівель; за функціональним призначенням: 
виробнича, виробничо-складська або складська нерухомість.
 7. назва об’єкта оцінки: нерухоме майно бази відпочинку «Азов» 

загальною площею 2693,2 м2, а саме: будинок відпочинку літ. а-3 площею 
1483,9 м2; будівля їдальні з ґанком літ. б площею 370,1 м2; сторожка літ. в пло-
щею 25,2 м2; навіс літ. г площею 76,3 м2; склад літ. д площею 22,2 м2; душ літ. 
е площею 74,9 м2; склад літ. ж площею 45,0 м2; сарай літ. з площею 7,1 м2; по-
гріб з шийкою літ пг площею 2,5 м2; сарай літ. и площею 11,4 м2; сарай літ. к 
площею 10,5 м2; сарай літ. л площею 41,0 м2; будиночок відпочинку літ. м пло-
щею 24,2 м2; будиночок відпочинку літ. н площею 26,7 м2; навіс літ. о площею 
24,0 м2; вбиральня літ. т площею 39,9 м2; навіс літ. У площею 22,8 м2; будинок 
відпочинку літ. ф площею 308,9 м2; вбиральня літ. Х площею 1,0 м2; навіс літ. ц 
площею 69,7 м2; трансформаторна будка літ. Ч площею 5,9 м2; паркани № 1, 5; 
водопровід № 2; зливна яма № 3; резервуар для питної води № 4; водонапірна 
башта № 6; замощення і. місцезнаходження об’єкта оцінки: запорізька обл., 
якимівський р-н, смт кирилівка, коса пересип, 46. мета проведення незалежної 
оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку орендної 
плати з метою укладення договору оренди. балансоутримувач майна: дп «мз 
«гідромаШ» платник робіт з оцінки: тов «СіЧ-контракт». дата оцінки (дата, на 
яку проводиться оцінка майна) – 31.07.2018. очікувана найбільша ціна надання 
послуг з оцінки об’єкта оцінки – 15 000 грн. подібні до об’єкта оцінки об’єкти: 
комплекс будівель та споруд, за функціональним призначенням: нерухомість 
готельного, рекреаційного та санаторно-курортного призначення.

звіт про оцінку має бути прошитий (прошнурований), пронумерований, 
скріплений підписом керівника суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта госпо-
дарювання, що проводив оцінку.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відпо-
відно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвер-
дженого наказом фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075, за-
реєстрованого в міністерстві юстиції України15.01.2016 за № 60/28190 (зі зміна-
ми, внесеними наказом фонду державного майна України від 16.01.2018 № 47, 
зареєстрованим в міністерстві юстиції України 20.02.2018 за № 198/31650) 
(далі – положення).

до участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які 
діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно 
до закону України «про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з 
оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих на-
прямів, що відповідають об’єкту оцінки.

оцінювачі, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки та підписання зві-
ту про оцінку майна, повинні мати відповідну кваліфікацію оцінювача стосовно 
об’єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними свідоцтвами 
(кваліфікаційними документами) оцінювача, виданими згідно із законом України 
«про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».

Претендентам необхідно подати разом із супровідним листом конкурсну 
документацію в запечатаному конверті (на конверті слід зазначити: «на конкурс 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити дату проведення 
конкурсу, назву об’єкта оцінки, щодо якого буде проводитися конкурсний відбір 
суб’єкта оціночної діяльності, та найменування юридичної особи або прізвище, 
ім’я, по батькові фізичної особи – підприємця, який подає конкурсну докумен-
тацію) по кожному об’єкту оцінки окремо:

1) підтвердні документи: заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оці-
ночної діяльності за встановленою формою (додаток 4 до положення); копія сер-
тифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту фондом держав-
ного майна України; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 
штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна; інформація про претендента (додаток 5 до положення);

2) документи щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із 
заповненою інформацією щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть 
залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна 
(додаток 3 до положення). У разі відсутності досвіду та (або) відсутності хоча б од-
ного з документів, що підтверджують цей досвід (зокрема, подані копії документів 
є нечитабельними), бали за відповідними критеріями не зараховуються;

3) конкурсну пропозицію претендентів, яка подається в запечатаному окре-
мому конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції 
витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт у кален-
дарних днях, який не повинен перевищувати 5 календарних днів.

претенденти, які подали документи на конкурсний відбір Сод в одному 
конверті на всі об’єкти, до участі в конкурсному відборі допущені не будуть. У 
разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання, претендент до участі у конкурсі не допускається.

місцезнаходження конкурсної комісії та робочої групи: 69001, м. запоріж-
жя, вул. перемоги, 50, каб. № 22, 16. телефони для довідок: (061) 226-07-50; 
226-07-66; 226-07-79.

конкурсну документацію слід подавати до відділу документального забез-
печення та контролю виконавської дисципліни регіонального відділення фдмУ 
по запорізькій області (каб. № 10) до 15.00 03.08.2018.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по запорізькій області 09.08.2018 о 
10.00 у каб. № 35 за адресою: 69001 м. запоріжжя, вул. перемоги, 50.

київська оБласТь
інформація 
рв фдму По київській області Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до Проведення незалежної оцінки об’єктів оренди
 1. нежитлова будівля корпусу № 4 загальною площею 1965,60 м2 

за адресою: 08400, київська обл., м. переяслав-Хмельницький, просп. Чер-
воноармійців, 2, перебуває на балансі дп во «київприлад». мета оцінки: ви-
значення ринкової вартості об’єкта з метою продовження терміну дії договору 
оренди. дата оцінки: 30.06.2018. замовник: рв фдмУ по київській області. 
платник: тов «коСтал УкраЇни». очікувана найбільша ціна надання послуг: 
4800 грн. подібними до об’єкта оцінки будуть вважатися: окремо розташовані 
будівлі виробничого, складського призначення.
 2. Частина приміщення № 2 на 1-му поверсі пасажирського термі-

нала «D» площею 4,0 м2 за адресою: київська обл., м. бориспіль, аеропорт, 
перебуває на балансі дп «ма «бориспіль». мета оцінки: визначення спеціальної 
вартості об’єкта з метою укладення договору оренди. дата оцінки: 30.06.2018. 
замовник: рв фдмУ по київській області. платник: фоп кручок н. о. очікувана 
найбільша ціна надання послуг: 2800 грн. подібними до об’єкта оцінки будуть 
вважатися: приміщення, частини приміщень торговельного призначення.
 3. Частина приміщення матеріального складу площею 77,50 м2 

за адресою: київська обл., вишгородський р-н, с. демидів, вул. морська, 6, 
перебуває на балансі київської гідрогеолого-меліоративної експедиції. мета 
оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою укладення договору 
оренди. дата оцінки: 30.06.2018. замовник: рв фдмУ по київській області. 
платник: мельник олександр григорович. очікувана найбільша ціна надання 
послуг: 2800 грн. подібними до об’єкта оцінки будуть вважатися: приміщення, 
частини будівель, виробничого, складського призначення.
 4. Частини приміщення № 278 та приміщення № 277 загальною 

площею 185,0 м2 на другому поверсі пасажирського термінала «D» за 
адресою: київська обл., м. бориспіль, аеропорт, перебувають на балансі дп 
«ма «бориспіль». мета оцінки: визначення спеціальної вартості об’єкта з метою 
укладення договору оренди. дата оцінки: 31.07.2018. замовник: рв фдмУ по 
київській області. платник: тов «венгруп». очікувана найбільша ціна надання 
послуг: 2800 грн. подібними до об’єкта оцінки будуть вважатися: приміщення, 
частини будівель торгівельного призначення.
 5. приміщення автогаража площею 220,40 м2 за адресою: київська 

обл., вишгородський р-н, с. демидів, вул. морська, 6, перебуває на балансі 
київської гідрогеолого-меліоративної експедиції. мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою укладення договору оренди. дата оцінки: 
31.07.2018. замовник: рв фдмУ по київській області. платник: тов «компа-
нія ерго». очікувана найбільша ціна надання послуг: 2800 грн. подібними до 
об’єкта оцінки будуть вважатися: приміщення, частини будівель виробничого, 
складського призначення.
 6. нерухоме майно загальною площею 6,0 м2 за адресою: київська 

обл., м. біла церква, бульв. олександрійський, 12, перебуває на балансі біло-
церківської об’єднаної державної податкової інспекції головного управління 
державної фіскальної служби у київській області. мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою укладення договору оренди. дата оцінки: 
31.07.2018. замовник: рв фдмУ по київській області. платник: фоп дани-
ленко д. м. очікувана найбільша ціна надання послуг: 2800 грн. подібними до 
об’єкта оцінки будуть вважатися: приміщення, частини будівель торгівельно-
адміністративного, торгівельного призначення.
 7. Частина нежилого приміщення загальною площею 3 м2 за адре-

сою: київська обл., м. ірпінь, вул. Університетська, 31, перебуває на балансі 
Університету державної фіскальної служби України. мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою продовження терміну дії договору оренди. 
дата оцінки: 31.07.2018. замовник: рв фдмУ по київській області. платник: 
пат «державний ощадний банк України». очікувана найбільша ціна надання 
послуг: 2800 грн. подібними до об’єкта оцінки будуть вважатися: приміщення, 
частини будівель для розміщення банкоматів.
 8. нежитлове приміщення загальною площею 77,4 м2 за адресою: 

київська обл., м. кагарлик, вул. комунарська, 16, перебуває на балансі голов-
ного управління держсанепідемслужби у київській області. мета оцінки: ви-
значення ринкової вартості об’єкта з метою продовження терміну дії договору 
оренди. дата оцінки: 31.07.2018. замовник: рв фдмУ по київській області. 
платник: фоп потера р. а. очікувана найбільша ціна надання послуг: 2800 грн. 
подібними до об’єкта оцінки будуть вважатися: приміщення, частини будівель 
адміністративного, торгівельного призначення.

Учасникам конкурсу необхідно подати до Регіонального відділення ФДМУ по 
Київській області конкурсну документацію, яка відповідно до положення про кон-
курсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом фдмУ від 
31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в міністерстві юстиції України 15.01.2016 
№60/28190 (в редакції, затвердженій наказом фдмУ від 16.01.2018 за № 47, 
зареєстрованим в міністерстві юстиції України від 20.02.2018 за № 198/31650) 
(далі – положення), складається із:

підтвердних документів; конкурсних пропозицій щодо ціни виконання робіт з 
оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням таких робіт, а також строку 
виконання робіт (у календарних днях), якщо він не був визначений в інформації 
про проведення конкурсу, запечатаних в окремому конверті; документів щодо 
практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із заповненою інформаці-
єю щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання 
робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки земельної ділянки) та під-
писання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки) 
(додаток 3 до положення).

До підтвердних документів, поданих на конкурс, належать:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за вста-

новленою формою (додаток 4 до положення); письмова згода керівника суб’єкта 
оціночної діяльності, що має дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з 
державною таємницею, і залучається претендентом (у разі необхідності); ін-
формація про претендента (додаток 5 до положення).

вимоги до учасників конкурсу: оцінювачі повинні мати кваліфікаційні свідо-
цтва (кваліфікаційні документи), які відповідають об’єкту оцінки та загальний 
стаж професійної діяльності яких з оцінки майна становить не менше 3 років.

конкурсна документація подається по кожному об’єкту окремо у запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів та обов’язковим зазначенням об’єкта, 
на який подається конкурсна документація, що містяться в конверті до відділу 
управління персоналом та проходження державної служби рв фдмУ по київській 
області не пізніше ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення кон-
курсу (включно) за адресою: м. київ, вул. голосіївська, 50, кімн. 612.

Конкурс відбудеться 26.07.2018 за адресою: м. Київ, просп. Голосіїв-
ський, 50 (Регіональне відділення ФДМУ по Київській області ) об 11.00, 
кімн. 606, телефон для довідок 200-25-29.

луганська оБласТь
інформація  
рв фдму По луганській області Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до Проведення незалежної оцінки об’єкта оренди
 назва об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані приміщення технічного 

поверху (літ. А-7-8) будівлі виробничого корпусу (7-поверхової) (інв. 
№ 4) площею 324,7 м2, що перебувають на балансі державного підприємства 
«інститут азотної промисловості і продуктів органічного синтезу». місцезнахо-
дження об’єкта: 93400, луганська обл., м. Сєверодонецьк, вул. вілєсова, 1в. 
мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта оренди для продовження до-
говору оренди. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.04.2018. 
замовник: рв фдмУ по луганській області. телефон та електронна адреса 
замовника:(06452)4-23-48, lugansk@spfu. gov. ua платник: пат «національ-
на суспільна телерадіокомпанія України» «регіональна дирекція Uа: донбас». 
Строк виконання роботи – не більше 5 календарних днів. очікувана найбільша 
ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 3,00 тис. грн.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися від-
повідно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 (у редакції наказу фдмУ від 
16.01.2018 № 47) (далі – положення).

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних 
сертифікатів Сод, якими передбачено провадження практичної діяльності з 
оцінки майна за напрямом 1 «оцінка об’єктів у матеріальній формі» та спеціалі-
зацією в межах цього напряму 1.1. «оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них».

звіт про оцінку має бути складений державною мовою.
подібними об’єктами до об’єкта оцінки відповідно до додатка 2 до по-

ложення є: адміністративна, торговельно-адміністративна, торговельна не-
рухомість.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну 
документацію, оформлену відповідно до п. 5 розділу 2 Положення, а саме:

1) підтвердні документи: заява про участь у конкурсі за встановленою 
формою (додаток 4 до положення), інформація про претендента (додаток 5 
до положення);

2) документи щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із 
заповненою інформацією щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть 
залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на (додаток 3 до положення);

3) конкурсна пропозиція претендента подається в окремому запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни надання послуг з оцінки з урахуван-
ням усіх податків, які сплачує претендент згідно з законом; калькуляції витрат, 
пов’язаних з наданням таких послуг, та строку виконання робіт.

копії документів, які подаються до регіонального відділення, мають бути 
завірені належним чином.

Конкурс відбудеться 26 липня 2018 року о 10.00 в Регіональному від-
діленні ФДМУ по луганській області за адресою: 93404, луганська обл., 
м. Сєверодонецьк, бульв. Дружби народів, 32а.

конкурсну документацію слід подавати до сектору інформатики, 
організаційно-документального забезпечення та роботи зі змі регіонального 
відділення фдмУ по луганській області не пізніше ніж за чотири робочих дні до 
оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 93404, луганська 
обл., м. Сєверодонецьк, бульв. дружби народів, 32 а (кім.313). телефон для 
довідок: (06452) 4-23-48.

львівська оБласТь
інформація 
рв фдму По львівській області Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до Проведення незалежної оцінки об’єктів оренди
 1. назва об’єкта оцінки: виробничі прибудинкові майданчики (пло-

щадки) біля столярного цеху загальною площею 717,25 м2. місцезнахо-
дження об’єкта оцінки: м. львів, вул. Шевченка, 134. балансоутримувач: дп 
моУ «львівський завод збірних конструкцій». мета проведення незалежної 
оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру орендної плати для продо-
вження договору оренди. телефон замовника конкурсу: (032) 261-62-04 (відділ 
оренди державного майна). електронна адреса замовника конкурсу: lviv@spfu. 
gov. ua. розмір земельної ділянки пропорційний площі (частині площі) будівлі 
під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової тери-
торії. місце розташування земельної ділянки: м. львів, вул. Шевченка, 134. 
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018 (орієнтовно). 
платник робіт з оцінки – дочірнє підприємство «Соренсен і Хаар» датської ком-
панії «консепт партнерс».
 2. назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення загальною площею 

11,8 м2 на другому поверсі будівлі. місцезнаходження об’єкта оцінки: львів-
ська обл., м. буськ, вул. львівська, 75. балансоутримувач: головне управління 
пфУ у львівській області. мета проведення незалежної оцінки: визначення 
вартості для розрахунку розміру орендної плати для укладення договору орен-
ди. телефон замовника конкурсу: (032) 261-62-04 (відділ оренди державно-
го майна). електронна адреса замовника конкурсу: lviv@spfu.gov.ua. розмір 
земельної ділянки пропорційний площі (частині площі) будівлі під об’єктом 
оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території. місце 
розташування земельної ділянки: львівська обл., м. буськ, вул. львівська, 75. 
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018 (орієнтовно). 
платник робіт з оцінки – бродівське відділення Управління виконавчої дирекції 
фонду соціального страхування України у львівській області.
 3. назва об’єкта оцінки: вбудоване нежитлове приміщення загальною 

площею 23,2 м2 на першому поверсі одноповерхової будівлі пасажир-
ського павільйону. місцезнаходження об’єкта оцінки: м. львів, вул. любінська, 
168. балансоутримувач: дп «міжнародний аеропорт «львів» імені данила га-
лицького». мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для роз-
рахунку розміру орендної плати для продовження договору оренди. телефон 
замовника конкурсу: (032) 261-62-04 (відділ оренди державного майна). елек-
тронна адреса замовника конкурсу: lviv@spfu.gov.ua. розмір земельної ділянки 
пропорційний площі (частині площі) будівлі під об’єктом оренди з урахуванням 
пропорційної частки прибудинкової території. місце розташування земельної 
ділянки: м. львів, вул. любінська, 168. дата оцінки (дата, на яку проводиться 
оцінка майна): 30.06.2018 (орієнтовно). платник робіт з оцінки – тов «авіацій-
на компанія «роза вітрів».
 4. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення (гаражний бокс № 4) 

загальною площею 46,1 м2 першому поверсі будівлі під літ. «л-1». міс-
цезнаходження об’єкта оцінки: м. львів, вул. кривоноса, 1. балансоутримувач: 
львівський державний університет внутрішніх справ. мета проведення неза-
лежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру орендної плати для 
укладення договору оренди. телефон замовника конкурсу: (032) 261-62-04 
(відділ оренди державного майна). електронна адреса замовника конкурсу: 
lviv@spfu.gov.ua. розмір земельної ділянки пропорційний площі (частині площі) 
будівлі під об’єктом оренди з урахуванням пропорційної частки прибудинкової 
території. місце розташування земельної ділянки: м. львів, вул. кривоноса, 1. 
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018 (орієнтовно). 
платник робіт з оцінки – дп «документ».

відповідно до листа фдмУ від 15.06.2016 № 10-36-11307 та доповнення до 
нього (лист фдмУ від 17.04.2018 № 10-59-7687) рекомендована максимальна 
ціна надання послуг з оцінки майна, що склалася у I кварталі 2018 року та буде 
розглядатися конкурсною комісією під час обрання переможця: для об’єктів 
№ 1, 3, 4, – 3000,00 грн, для об’єкта № 2 – 2400,00 грн.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватись від-
повідно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075 і зареєстрованого в мі-
ністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу фдмУ 
від 16.01.2018 № 47) (далі – положення).

замовник робіт з оцінки: регіональне відділення фонду державного майна 
України по львівській області (79000, м. львів, вул. Січових Стрільців, 3).

подібними об’єктами до об’єктів оцінки відповідно до додатка 2 до поло-
ження є: для об’єктів № 1, 3, 4 – виробнича, виробничо-складська або складська 
нерухомість; для об’єкта № 2 – приміщення, частини будівель (адміністратив-
на, торговельно-адміністративна, торговельна нерухомість, нерухомість для 
закладів громадського харчування тощо).

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинно-
го сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження 
практичної оціночної діяльності з оцінки майна за напрямом 1 «оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напряму «оцінка неру-
хомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок, 
та майнових прав на них».

вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викла-
дені у розділі іі положення.

вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та по-
дання містяться у положенні, зокрема у розділах і, іі, ііі, та додатках до нього.

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інфор-
мація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна (згідно з інформацією 
про подібні до об’єкта оцінки об’єкти, ознаки подібності якого наведено в до-
датку 2 до положення), інформація про претендента подаються за встановле-
ними в додатках 2 – 5 до положення формами.

конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті шля-
хом поштового відправлення або до відділу документального забезпечення та 
роботи з дСк за адресою: м. львів, вул. Січових Стрільців, 3 з описом докумен-
тів, що містяться у конверті, і має містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання 
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Продовження таблиціробіт (у календарних днях) по кожному об’єкту оцінки окремо. на конверті необ-
хідно зробити відмітку «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться в Регіональному відділенні ФДМУ по львівській 
області о 12.00 через 14 днів з дня опублікування цієї інформації за адре-
сою: м. львів, вул. Січових Стрільців, 3.

документи приймаються рв фдмУ по львівській області не пізніше ніж 
за чотири робочих дні до дати проведення конкурсу. телефони для довідок: 
(032)255-41-71; 261-62-04.

оДеська оБласТь
інформація 
рв фдму По одеській області Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до 
Проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності
 найменування об’єкта оцінки: нежитлова будівля загальною площею 

287,8 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: прат «дністров-
ський». місцезнаходження об’єкта оцінки: одеська обл., овідіопольський р-н, 
с. новоградківка, вул. центральна, 57. мета проведення незалежної оцінки: ви-
значення ринкової вартості об’єкта оцінки з метою продажу на аукціоні. (048) 
728-72-62 телефон замовника конкурсу, (048) 731-40-43 факс замовника кон-
курсу, odesa@spfu. gov. ua електронна адреса замовника конкурсу.

кількість об’єктів необоротних активів (основні засоби) згідно з аналітичним 
обліком – 1. розмір земельної ділянки (ділянок), усього – 399 м2. місце розташу-
вання земельної ділянки одеська обл., овідіопольський р-н, с. новоградківка, 
вул. центральна, 57. цільове призначення земельної ділянки –. правовий режим 
земельної ділянки –. нормативна грошова оцінка земельної(их) ділянки –. на-
явність об’єктів, що містять державну таємницю, – ні. дата оцінки (дата, на яку 
проводиться оцінка майна): 31.07.2018. інформація про особу – платника робіт 
з оцінки: регіональне відділення фдмУ по одеській області (65012, м. одеса, 
вул. велика арнаутська, 15).

конкурсні пропозиції претендентів щодо послуг з незалежної оцінки майна 
вище 6800 гривень комісією з конкурсного відбору не розглядатимуться.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися від-
повідно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом фонду державного майна України від 31 грудня 2015 
року № 2075 ( у редакції наказу фонду державного майна України від 16 січня 
2018 року № 47).

перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд комісії з конкурс-
ного відбору, викладені в пункті 6 розділу іі положення.

вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викла-
дені у розділі іі положення.

інформація про подібні до об’єкта оцінки об’єкти: ознаки подібності по всіх 
об’єктах наведені у № за порядком 4 строки додатка 2 до положення.

конкурсна документація подається у запечатаному конверті шляхом по-
штового відправлення на адресу: 65012, м. одеса, вул. велика арнаутська, 
15 або безпосередньо до відділу документального забезпечення та контролю 
організаційної роботи (м. одеса, вул. велика арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 
1113) до 18.00 26.07.2018. на конверті потрібно зробити відмітку «на конкурс з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об’єкта оцінки, 
щодо якого буде проводитися конкурсний відбір. місцезнаходження комісії та 
робочої групи: 65012 м. одеса, вул. велика арнаутська, 15.

телефони для довідок (048) 731-50-39, 731-50-28, 731-50-29.
Конкурс відбудеться у Регіональному відділенні ФДМУ по одесь-

кій області (65012, м. одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, кімн.503) 
01.08.2018 об 11.00.

полТавська оБласТь
інформація 
рв фдму По Полтавській області Про оголошення конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до Проведення незалежної оцінки майна
 1. назва об’єкта: нежитлові приміщення (основна будівля з підва-

лом, А-1) загальною площею 286,6 м2. місцезнаходження об’єкта: вул. 
олександрівська, 21/48, м. лубни, полтавська область. балансоутримувач: 
головне управління національної поліції в полтавській області. мета оцінки: 
визначення ринкової вартості з метою укладення договору оренди. заплано-
вана дата оцінки: 30.06.2018. Строк виконання робіт: 5 календарних днів (у разі 
необхідності – 3 календарних дні для доопрацювання звіту). замовник робіт: 
регіональне відділення фдмУ по полтавській області. платник виконаних робіт: 
тов фірма «мономах». основні ознаки подібності об’єкта оцінки: приміщення, 
частини будівель. додаткові ознаки подібності об’єкта оцінки: адміністратив-
на, торговельно-адміністративна, торговельна нерухомість, нерухомість для 
закладів громадського харчування тощо.
 2. назва об’єкта: нежитлове приміщення площею 2 190,3 м2. міс-

цезнаходження об’єкта: вул. Соборності, 42б, м. полтава. балансоутримувач: 
полтавський національний технічний університет імені ю. кондратюка. мета 
оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладення договору оренди. за-
планована дата оцінки: 30.06.2018. Строк виконання робіт: 5 календарних днів 
(у разі необхідності – 3 календарних дні для доопрацювання звіту). замовник 
робіт: регіональне відділення фдмУ по полтавській області. платник виконаних 
робіт: тов «Смнк-37». основні ознаки подібності об’єкта оцінки: приміщення, 
частини будівель. додаткові ознаки подібності об’єкта оцінки: адміністратив-
на, торговельно-адміністративна, торговельна нерухомість, нерухомість для 
закладів громадського харчування тощо.
 3. назва об’єкта: частина нежитлового приміщення площею 308,0 м2. 

місцезнаходження об’єкта: квартал 287, буд.16, м. кременчук, полтавська об-
ласть. балансоутримувач: кременчуцький національний університет ім. м. ост-
роградського. мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою укладення 
договору оренди. запланована дата оцінки: 30.06.2018. Строк виконання робіт: 
5 календарних днів (у разі необхідності – 3 календарних дні для доопрацювання 
звіту). замовник робіт: регіональне відділення фдмУ по полтавській області. 
платник виконаних робіт: го «громадська центурія». основні ознаки подібнос-
ті об’єкта оцінки: приміщення, частини будівель. додаткові ознаки подібності 
об’єкта оцінки: адміністративна, торговельно-адміністративна, торговельна 
нерухомість, нерухомість для закладів громадського харчування тощо.
 4. назва об’єкта: частина нежитлового приміщення площею 61,1 м2. 

місцезнаходження об’єкта: вул. героїв України, 32, м. лохвиця, полтавська об-
ласть. балансоутримувач: дз «Український центр з контролю та моніторингу за-
хворювань моз України». мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою 
продовження дії договору оренди. запланована дата оцінки: 30.06.2018. Строк 
виконання робіт: 5 календарних днів (у разі необхідності – 3 календарних дні для 
доопрацювання звіту). замовник робіт: регіональне відділення фдмУ по полтав-
ській області. платник виконаних робіт: тов «Сенча». основні ознаки подібнос-
ті об’єкта оцінки: приміщення, частини будівель. додаткові ознаки подібності 
об’єкта оцінки: адміністративна, торговельно-адміністративна, торговельна 
нерухомість, нерухомість для закладів громадського харчування тощо.
 5. назва об’єкта: нежитлове приміщення та частина гаража загаль-

ною площею 98,0 м2. місцезнаходження об’єкта: вул. пушкіна, 103, м. пол-
тава. балансоутримувач: головне управління статистики у полтавські області. 
мета оцінки: визначення ринкової вартості з метою продовження дії договору 
оренди. запланована дата оцінки: 30.06.2018. Строк виконання робіт: 5 ка-
лендарних днів (у разі необхідності – 3 календарних дні для доопрацювання 
звіту). замовник робіт: регіональне відділення фдмУ по полтавській області. 
платник виконаних робіт: тов нвп «Укрпромторгсервіс». основні ознаки по-
дібності об’єкта оцінки: приміщення, частини будівель. додаткові ознаки по-
дібності об’єкта оцінки: нерухомість комплексного використання (об’єкти, які 
поєднують два та більше видів функціонального призначення).
 6. назва об’єкта: приміщення гаража площею 50,7 м2. місцезна-

ходження об’єкта: вул. центральна, 1, с. нехвороща, новосанжарський р-н, 
полтавська область. балансоутримувач: новосанжарське міжрайонне управ-
ління водного господарства. мета оцінки: визначення ринкової вартості з ме-
тою продовження дії договору оренди. запланована дата оцінки: 30.06.2018. 
Строк виконання робіт: 5 календарних днів (у разі необхідності – 3 календарних 
дні для доопрацювання звіту). замовник робіт: регіональне відділення фдмУ 
по полтавській області. платник виконаних робіт: фоп Сидоренко С. м. осно-
вні ознаки подібності об’єкта оцінки: приміщення, частини будівель. додат-
кові ознаки подібності об’єкта оцінки: виробнича, виробничо-складська або 
складська нерухомість.

Учасникам конкурсів потрібно подати до конкурсної комісії документи, які по-
винні відповідати вимогам положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075 (у редакції на-
казу фонду державного майна України від 16.01.2018 № 47), зареєстрованого в 
міністерстві юстиції України 20.02.2018 за № 198/31650 (далі – положення).

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних 
сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, якими передбачено провадження 
практичної оціночної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та 
спеціалізаціями в межах таких напрямів, що відповідають об’єкту оцінки, а також 
вимогам до учасників конкурсу, передбаченим розділом іі положення.

вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та 
подання містяться у і, іі, ііі розділі положення та додатках до нього.

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інфор-
мація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до вико-
нання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація 
про претендента подаються за формами, встановленими в додатках 3 – 5 до 
положення.

У своїх конкурсних пропозиціях претендент повинен обов’язково зазначати 
загальну вартість робіт, у тому числі пдв. за результатами аналізу звітності, 
проведенго фондом державного майна України від 17.04.2018 № 10-59-7687, 
регіональне відділення інформує про середні значення ціни послуг з оцінки 

майна: об’єкт нерухомого майна, зокрема, декілька об’єктів нерухомого май-
на, що є одним об’єктом оцінки (нежитлові приміщення, майданчики, технічні 
приміщення, дахи та нерухоме майно для встановлення передавальних при-
строїв), – 2 500,00 грн.

зазначена вище ціна послуг з оцінки майна буде розглядатися конкурсною 
комісією як максимальна під час обрання переможця. конкурсні пропозиції, які 
перевищують зазначені, не будуть враховані.

конкурсну документацію слід подавати до відділу фінансово-бухгалтерської 
роботи та управління матеріальними ресурсами регіонального відділення фонду 
державного майна України по полтавській області за адресою: вул. небесної 
Сотні (вул. леніна), 1/23, м. полтава, 36014 (кімн.415) до 20.07.2018 включно.

Конкурси відбудеться у Регіональному відділенні ФДМУ по полтав-
ській області 26.07.2018 о 10.00 за адресою: вул. небесної Сотні (вул. 
леніна), 1/23, м. полтава, 36014, 4-й поверх, кімн. 404. Робоча група зна-
ходиться за адресою: вул. небесної Сотні (вул. леніна), 1/23, м. полтава, 
36014, 4-й поверх, кімн. 417. Телефон для довідок (05322) 2-89-58

Тернопільська оБласТь
інформація 
рв фдму По терноПільській області Про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
для Проведення незалежної оцінки об’єктів

№ 
з/п

Назва об’єкта оцінки,  
місцезнаходження та найменування 

балансоутримувача
Дата оцінки Вид 

вартості

Залишкова 
вартість 
об’єкта, 

грн 

Платник

Визначення вартості об’єкта з метою укладення договору оренди
1 Площадка з щебеневим покрит-

тям площею 126,0 м2 за адресою: 
вул. Текстильна, 30а, м. Терно-
піль, на балансі Регіонального 
офісу водних ресурсів у Терно-
пільській області

31.07.2018 Ринкова 11 734,00 Товариство з обме-
женою відповідаль-
ністю «ПРОФ-ТЕР 
БУД»

2 Частина площадки з асфальтним 
покриттям площею 105,0 м2 за 
адресою: вул. Текстильна, 30а, 
м. Тернопіль, на балансі Регіо-
нального офіса водних ресурсів у 
Тернопільській області

31.07.2018 Ринкова 7 520,00 Фізична особа-
підприємець 
Дубина Леонід 
Аркадійович

замовник робіт з оцінки: регіональне відділення фдмУ по тернопільській 
області.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відпо-
відно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, за-
твердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075 (у редакції наказу фдмУ від 
16.01.2018 № 47), зареєстрованого в міністерстві юстиції України 20.02.2018 за 
№ 198/31650 (далі – положення), та з урахуванням умов цього оголошення.

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинно-
го сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження 
практичної діяльності з оцінки майна за напрямом 1 «оцінка об’єктів у матері-
альній формі» та спеціалізацією 1.1 у межах цього напряму.

вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені 
у розділі іі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться у положенні, зокрема у розділах і, іі, ііі, та додатках 
до нього. заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інфор-
мація щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання ро-
біт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента 
подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до положення формами.

для зарахування балів згідно з положенням будуть враховуватися кваліфі-
каційні свідоцтва (кваліфікаційні документи) оцінювачів, що мають загальний 
стаж професійної діяльності не менше 3 років (для оцінки нерухомих речей 
(нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних ділянок та майнових 
прав на них), та наявність особистого досвіду у виконанні робіт з оцінки кожного 
оцінювача, який буде залучений до виконання робіт з оцінки подібного майна, 
що підтверджується відповідними документами: копією договору (копіями дого-
ворів) про надання послуг з оцінки разом з копією акта приймання-передавання 
робіт з оцінки, копією висновку про вартість об’єкта оцінки, оригіналом або 
копією рецензії, складеної рецензентом, що працює в органі приватизації, або 
оригіналом чи копією рецензії, складеної експертною радою саморегулівної 
організації оцінювачів, завірених печаткою претендента.

очікувана найбільша ціна надання послуг, що буде розглядатися конкурс-
ною комісією під час обрання переможця з оцінки об’єктів 1, 2, – 2000,00 грн. 
У своїх конкурсних пропозиціях претендент повинен обов’язково зазначати 
загальну вартість робіт з оцінки з урахуванням усіх податків, що сплачуються 
претендентом згідно із законодавством.

Строк виконання робіт з оцінки об’єктів 1, 2 не повинен перевищувати  
5 календарних днів.

подібними об’єктами до об’єктів оцінки 1, 2 є нерухоме майно – площадки, 
майданчики з твердим покриттям.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчас-
ного подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

конкурсна документація подається в запечатаному конверті по кожному 
об’єкту оцінки окремо з описом підтвердних документів, що містяться в конвер-
ті. на конверті слід зробити відмітку «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» та дату конкурсу.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Тернопільській області за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11 (2-й поверх, зал засідань) о 10.00 
через 14 днів після дати опублікування цієї інформації. Телефон для до-
відок: (0352) 25-04-87.

документи на участь в конкурсі подаються до рв фдмУ по тернопільській 
області за адресою: 46008, м. тернопіль, вул. танцорова, 11, каб. 604 за чотири 
робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно).

місцезнаходження конкурсної комісії та робочої групи: рв фдмУ по тер-
нопільській області за адресою: м. тернопіль, вул. танцорова, 11. телефон для 
довідок: (0352) 25-04-87.

Харківська оБласТь
інформація  
рв фдму По харківській області Про оголошення конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності
 1. об’єкт незавершеного будівництва, що повертається у державну 

власність. найменування об’єкта оцінки: об’єкт незавершеного будівництва 
«овочевий магазин ВАТ «Форез». місцезнаходження підприємства (об’єкта 
оцінки): м. Харків, вул. немишлянська, 349б. мета проведення оцінки: незалеж-
на оцінка об’єкта незавершеного будівництва «овочевий магазин ват «форез», 
що повертається в державну власність. дата оцінки (дата, на яку проводиться 
оцінка майна): 07.03.2018. очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки: 
4300 грн. Строк виконання робіт: 5 календарних днів. подібні об’єкти: об’єкти 
незавершеного будівництва.
 2. об’єкти оренди.

№
з/п

Найменування об’єкта оцінки, площа, 
місцезнаходження, балансоутримувач Дата оцінки Мета прове-

дення оцінки

Інформація 
про замов-
ника/плат-

ника

Очікувана 
найбіль-
ша ціна 
надання 
послуг 

з оцінки, 
грн 

1 Нежитлові приміщення одноповер-
хової будівлі механічного цеху (інв. 
№ 10131000054) загальною площею 
118,10 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Кирпичова, 2 (Фрунзе, 21), на 
балансі Національного технічного уні-
верситету «Харківський політехнічний 
інститут»

02.08.2018 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області / 
ТОВ «КІБ»

2700

2 Нежитлові приміщення кімн. № 7, 8, 
9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 
21, 22, 23, 24, 25 на 1-му поверсі 
2-поверхової будівлі корпусу № 18, 
інв. № 99017, загальною площею 
372,88 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Рудика, 8, на балансі Державного 
науково-виробничого підприємства 
«Об’єднання Комунар»

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ПП 
«Датафарм»

2700

3 Нежитлові приміщення першого по-
верху двоповерхової будівлі комбінату 
побутового обслуговування, загаль-
ною площею 25,0 м2 за адресою: Хар-
ківська обл., Харківський р-н, с. Ко-
муніст, учбове містечко ХНАУ ім. В. 
В. Докучаєва, на балансі Харківського 
національного аграрного університету 
ім. В. В. Докучаєва 

18.06.2018 Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ФОП 
Тарасова 
Л. С. 

2700

4 Частина нежитлового приміщення 
вестибуля на 1-му поверсі різнопо-
верхової будівлі спортивного корпусу 
загальною площею 2,0 м² за адре-
сою: м. Харків, вул. Чкалова, 17, що 
перебуває на балансі Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. 
Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут»

21.06.2018 Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області / 
ТОВ «Кон-
структорське 
бюро АВІА»

2200

№
з/п

Найменування об’єкта оцінки, площа, 
місцезнаходження, балансоутримувач Дата оцінки Мета прове-

дення оцінки

Інформація 
про замов-
ника/плат-

ника

Очікувана 
найбіль-
ша ціна 
надання 
послуг 

з оцінки, 
грн 

5 Частина нежитлового приміщен-
ня вестибуля на 1-му поверсі 
7-поверхової будівлі навчально-
лабораторного корпусу («У-2», інв. 
№ 1031000117) загальною пло-
щею 2,0 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Кирпичова, 2, на балансі На-
ціонального технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут»

02.08.2018 Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ПАТ 
КБ «Приват-
банк»

2200

6 Нежитлові приміщення – кімн. № 22 
(9,50 м2), 23 (9,60 м2), 8 (23,90 м2) 
в підвалі двоповерхової адміністра-
тивної будівлі (інв. № 10300020, 
літ «А-3», обліковується в Єдиному 
реєстрі об’єктів державної власності 
за реєстровим № 08592313.1. АА-
АДИБ108) за адресою: м. Харків, 
вул. Мироносицька, 4, загальною 
площею 43,00 м2, на балансі Головно-
го управління МВС України в Харків-
ській області

21.07.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/
Східна між-
регіональна 
філія Дер-
жавного під-
приємства 
міністерства 
внутрішніх 
справ Украї-
ни «Інформ-
Ресурс»

2200

7 Частина нежитлового приміщення 
на першому поверсі (перехід між 
гуртожитками № 3 та № 4) (інв. 
№ 1030023) 9-поверхової будівлі 
гуртожитку № 3 загальною площею 
4,00 м2 за адресою: Харківська обл., 
Харківський р-н, с. Комуніст, учбове 
містечко ХНАУ ім. В. В. Докучаєва, 
на балансі Харківського національно-
го аграрного університету ім. В. В. 
Докучаєва

08.08.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ФОП 
Буряков-
ський В. М. 

2700

8 Нежитлові приміщення кімн. 
№ 1-82,1-82а, 1-83, 1-84, 1-84а, 1-85, 
1-86, 1-87, 1-87а, 1-88, 1-88а, 1-89, 
1-90, 1-91, 1-92, 1-93 на 1-му по-
версі 5-поверхової будівлі гуртожитку 
№ 1, інв. № 10132000001, літ. «Б-5», 
пам’ятка архітектури, загальною пло-
щею 307,10 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Пушкінська, 79, на балансі Націо-
нального технічного університету «Хар-
ківський політехнічний інститут»

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/
ФОП Пільгуй 
Р. С. 

2700

9 Частина нежитлового приміщення на 
другому поверсі 9-поверхової будівлі 
гуртожитку № 3 (інв. № 1030023), 
загальною площею 4,00 м2 за адре-
сою: Харківська обл., Харківський р-н, 
с. Комуніст, учбове містечко ХНАУ 
ім. В. В. Докучаєва, що перебуває 
на балансі Харківського національно-
го аграрного університету ім. В. В. 
Докучаєва

08.08.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ФОП 
Буряков-
ський В. М. 

2700

10 Частина нежитлового приміщення 
(пральної кімнати) на 1-му поверсі 
5-поверхової будівлі гуртожитку (інв. 
№ 10300001, Літ. «А-5») загальною 
площею 2,50 м2 за адресою: м. Хар-
ків, вул. Цілиноградська, 28, на 
балансі Харківського державного уні-
верситету харчування та торгівлі

02.08.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ФОП 
Буряков-
ський В. М. 

2200

11 Нежитлові приміщення кімн. № 5, 6, 
7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 
20, 23, 26, 27, 28 площею 474,40 м2, 
розміщені на 1-му поверсі, кімн. № 2, 
5, 6, 7, 9, 10 площею 61,80 м2 у під-
валі та майданчик площею 88,00 м2, 
розташований перед фасадом 
3-поверхової будівлі клубного блоку, 
інв. № 1100010, літ. «А1-3», загальною 
площею 624,20 м2 за адресою: м. Хар-
ків, просп. Перемоги, 55, на балансі 
Державного вищого навчального за-
кладу «Університет банківської справи»

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ФОП 
Ломський 
О. Г. 

3200

12 Одноповерхова нежитлова будівля 
телятника з пологовою централь-
на садиба площею 1044,20 м2, інв. 
№ 0006006, літ «Б-1» та одноповер-
хова нежитлова будівля пташника-
курчатника площею 448,20 м2, інв. 
№ 0006009, літ «В-1», загальною 
площею 1492,40 м2 за адресою: 
Харківська обл., Дергачівський р-н, 
смт Мала Данилівка, вул. Академічна 
1, на балансі Харківської державної 
зооветеринарної академії

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ТОВ 
«Науковий 
парк «Агро-
зоовет»

6000

13 Нежитлові приміщення, розташова-
ні на першому поверсі 4-поверхової 
будівлі учбового корпусу (інв. 
№ 10310007), загальною площею 
125,80 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Івана Каркача, 24, на балансі 
Центру професійно-технічної освіти 
№ 1 м. Харкова

21.07.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/Кур-
банов Рухлан 
Малик Огли

2700

14 Нежитлові приміщення – кімн. № 3 
площею 27,02 м2 та частина кори-
дору кім № 1 площею 1,88 м2. на 
другому поверсі 2-поверхового ком-
бінату побутового обслуговування, 
інв. № 1030033, реєстровий № 20, 
загальною площею 28,90 м2 за адре-
сою: Харківська обл., Харківський р-н, 
сел. Докучаєвське, учбове містечко 
ХНАУ ім. В. В. Докучаєва, на балансі 
Харківського національного аграрного 
університету ім. В. В. Докучаєва

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ФОП 
Власова 
Л. А. 

2700

15 Нежитлове приміщення на 1-му повер-
сі одноповерхової будівлі – автопавіль-
йону (інв. № 80163, літ. В-1) загаль-
ною площею 103,20 м2 за адресою: 
м. Харків, просп. Льва Ландау, 29б, на 
балансі Філії «Харківський державний 
обласний навчально-курсовий комбі-
нат УДПІ «Укрінтеравтосервіс»

21.07.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ФОП 
Солдатенко 
Д. С. 

2700

16 Нежитлове приміщення – час-
тину холу на першому поверсі 
6-поверхового учбового корпусу № 1, 
інв. № 1030031, загальною площею 
1,00 м2 за адресою: Харківська обл., 
Харківський р-н, с-ще Докучаєв-
ське, учбове містечко ХНАУ ім. В. В. 
Докучаєва, на балансі Харківського 
національного аграрного університету 
ім. В. В. Докучаєва

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ПАТ 
КБ «Приват-
Банк»

2700

17 Нежитлова одноповерхова будівля 
складу, інв. № 101336599, літ. «Ш-1», 
загальною площею 62,60 м2 за адре-
сою: Харківська обл., Балаклійський 
р-н, с. Покровське, на балансі ДУ «По-
кровська виправна колонія(№ 17) спе-
ціалізована туберкульозна лікарня»

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ПП 
«Теплосервіс 
ЛТД»

3500

18 Нежитлова одноповерхова будівля 
котельні, інв. № 1031009, реєстро-
вий № 14317002.16ААААЖД277, літ. 
«4-1», загальною площею 45,80 м2 за 
адресою: Харківська обл., Первомай-
ський р-н, Грушинська сільська рада, 
комплекс будівель та споруд № 2, на 
балансі ДУ «Первомайська виправна 
колонія № 117»

На дату 
укладення 

договору на 
проведення 
незалежної 

оцінки

Визначен-
ня вартості 
об’єкта оренди 
з метою пере-
дачі в оренду

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області / ПП 
«Теплосервіс 
ЛТД»

3500

19 Нежитлове підвальне приміщення 
площею 15, 0 м2 та ділянка по-
крівлі площею 11,5 м2, розміщені 
у 9-поверховій будівлі гуртожитку 
(інв. № 10310001), загальною пло-
щею 26,5 м2 за адресою: м. Харків, 
вул. Клапцова, 2, на балансі Хар-
ківського регіонального інституту 
державного управління НАДУ при 
Президентові України

03.08.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ПрАТ 
«ВФ УКРА-
ЇНА»

2200
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Продовження таблиці

№
з/п

Найменування об’єкта оцінки, площа, 
місцезнаходження, балансоутримувач Дата оцінки Мета прове-

дення оцінки

Інформація 
про замов-
ника/плат-

ника

Очікувана 
найбіль-
ша ціна 
надання 
послуг 

з оцінки, 
грн 

20 Ділянка покрівлі на даху 
9-поверхової будівлі гуртожитку (інв. 
№ 0112010011) загальною площею 
20,0 м2 за адресою: м. Харків, пров. 
П’ятигорський, 2а, на балансі Хар-
ківського державного професійно-
педагогічного коледжу імені В. І. 
Вернадського

02.08.18 Визначен-
ня вартості 
об’єкта з 
метою продо-
вження догово-
ру оренди

РВ ФДМУ по 
Харківській 
області/ТОВ 
«Лайфселл»

2200

По кожному об’єкту оцінки окремо претенденти на участь у конкурсах по-
дають до Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області конкурсну до-
кументацію в запечатаному конверті яка складається із:

підтвердних документів (відповідно до положення про конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 
№ 2075, зареєстрованого в міністерстві юстиції України 15.01.2016 за 
№ 60/28190, зі змінами, внесеними наказом фдмУ від 16.01.2018 № 47, заре-
єстрованим в міністерстві юстиції України 20.02.2018 за № 198/31650 (далі – 
положення);

конкурсної пропозицій, запечатаної в окремому конверті, щодо ціни надан-
ня послуг з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням таких робіт, з 
урахуванням усіх податків, які сплачує претендент згідно із законом, а також 
строку виконання робіт (у календарних днях);

документів щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із запо-
вненої інформацією щодо досвіду суб’єкта оціночної діяльності або оцінювачів, 
які будуть залучені: копії договору (копії договорів) про надання послуг з оцінки 
разом з копією акта приймання-передавання робіт з оцінки, копією висновку 
про вартість об’єкта оцінки, оригіналом або копією рецензії, складеної рецен-
зентом, що працює в органі приватизації, або оригіналом чи копією рецензії, 
складеної експертною радою саморегулівної організації оцінювачів.

до участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних 
сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, якими передбачено провадження 
практичної діяльності з оцінки майна за напрямом «оцінка об’єктів у матеріальній 
формі» та спеціалізацією в межах цього напряму 1.1 «оцінка нерухомих речей 
(нерухомого майна, нерухомості) для зарахування балів згідно з положенням 
будуть враховуватися кваліфікаційні свідоцтва (кваліфікаційні документи) оці-
нювачів, що мають загальний стаж професійної діяльності не менше 3 років (для 
оцінки нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості).

для визначення подібного до об’єкта оцінки об’єкта, що розглядатиметься 
як практичний досвід, буде використовуватись додаток 2 до положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності (пункт 2 розділу II положен-
ня). зокрема, подібними об’єктами до об’єктів оцінки: окремо розташована 
нежитлова будівля – нежитлова будівля; ділянка покрівлі будівлі – ділянка по-
крівлі будівлі.

пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці ви-
міру – календарних днях. Строк виконання робіт повинен становити не більше 5 
днів для об’єктів оренди нерухомого майна (після отримання в повному обсязі 
необхідної документації та інформації про об’єкт оцінки).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчас-
ного подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

конкурсна документація подається в запечатаному конверті по кожному 
об’єкту оцінки окремо з описом підтвердних документів, що містяться в конвер-
ті. на конверті слід зробити відмітку: «на конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» та дату конкурсу.

Конкурс відбудеться у Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській 
області за адресою: м. Харків, майдан Театральний, 1, 5-й поверх об 
11.00 через 14 днів після опублікування цієї інформації.

документи на участь у конкурсі подаються до регіонального відділення 
фдмУ по Харківській області за адресою: м. Харків, театральний майдан, 1, 
1-й поверх до 16.00 за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення 
конкурсу (включно). телефон для довідок: (057) 700-77-19.

Херсонська оБласТь,  
арк та м. севасТополь

інформація 
рв фдму в херсонській області, арк та м. севастоПолі Про 
оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до Проведення оцінки державного майна
 1. об’єкт: нежитлові приміщення загальною площею 342,5 м2, що 

знаходяться за адресою: м. Херсон, вул. молодіжна, 2а та перебувають на 
балансі дУ «Херсонський лабораторний центр міністерства охорони здоров’я 
України. замовник: рв фдмУ в Херсонській області, ар крим та м. Севасто-
полі. платник: рв фдмУ в Херсонській області, ар крим та м. Севастополі. 
мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта 
для приватизації шляхом викупу та визначення ринкової вартості невід’ємних 
поліпшень, здійснених орендарем під час оренди об’єкта малої приватиза-
ції державної власності (наказ рв фдмУ в Херсонській області, ар крим та 
м. Севастополі від 06.07.2018 № 329). запланована дата оцінки: 31.07.2018. 
об’єкти, що будуть розглядатися комісією як такі, що є подібними до об’єктів 
оцінки, відповідно до інформації, наведеної у додатку 2 до положення: при-
міщення адміністративного призначення.
 2. об’єкт: нежитлові приміщення (реєстровий номер 04653199.18. 

ХВЮяШЖ324) загальною площею 31,5 м2, розташовані на першому по-
версі адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Херсонського фі-
ліалу державного підприємства «державний науково-дослідний та проектно-
вишукувальний інститут «ндіпроектреконструкція», за адресою: м. Херсон, 
вул. кременчуцька,69. замовник: рв фдмУ в Херсонській області, ар крим 
та м. Севастополі. платник: комунальна установа з капітального будівництва 
об’єктів соціально-культурного призначення Щасливцевської сільської ради. 
мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для роз-
рахунку орендної плати при продовженні договору оренди. запланована дата 
оцінки: 30.06.2018. об’єкти, що будуть розглядатися комісією як такі, що є по-
дібними до об’єктів оцінки, відповідно до інформації, наведеної у додатку 2 до 
положення: приміщення адміністративного призначення.
  3. об’єкт: вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 

60,5 м2, розташовані на першому поверсі будівлі навчального корпусу 
№ 2, що перебуває на балансі Херсонського державного університету, за адре-
сою: м. Херсон, вул. Університетська, 27. замовник: рв фдмУ в Херсонській 
області, ар крим та м. Севастополі. платник: фоп Сіроштан в’ячеслав андрі-
йович. мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для 
розрахунку орендної плати при продовженні договору оренди. запланована 
дата оцінки: 31.07.2018. об’єкти, що будуть розглядатися комісією як такі, що є 
подібними до об’єктів оцінки, відповідно до інформації, наведеної у додатку 2 до 
положення: приміщення для розміщення закладів громадського харчування.

з метою уникнення зловживань та маніпулювання під час проведення кон-
курсів максимальна ціна надання послуг з оцінки, яка може бути запропонована 
учасником конкурсу у конкурсній пропозиції, становить для нерухомого майна 
(нежитлових приміщень, нерухомого майна для встановлення передавальних 
пристроїв тощо) не більше ніж 2,4 тис. грн

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в 
запечатаному конверті з описом підтвердних документів (наказ фдмУ від 
31.12.2015 № 2075 «про затвердження положення про конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності», зареєстрований у міністерстві юстиції України 
15.01.2015 за № 60/28190 (в редакції наказу фонду державного майна України 
від 16.01.2018 року № 47):

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за 
встановленою формою (додаток 4); письмова згода керівника суб’єкта оці-
ночної діяльності, що має дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з 
державною таємницею, і залучається претендентом (у разі необхідності); 
інформація про претендента (додаток 5); пропозиції щодо ціни виконання 
робіт з оцінки, з урахуванням усіх податків, які сплачує претендент та строку 
виконання робіт (у календарних днях), запечатаних в окремому конверті (не 
більше 5 днів); документи щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки 
разом із заповненою інформацією щодо досвіду претендента та оцінювачів 
(загальний стаж професійної діяльності з оцінки майна не менше ніж 3 роки, 
наявність кваліфікаційного свідоцтва за напрямом оцінки «оцінка об’єктів в 
матеріальній формі», спеціалізація «оцінка нерухомих речей (нерухомого май-
на, нерухомості), у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них»), 
які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку майна (додаток 3).

конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться в конверті. на конверті слід зробити відмітку 
«на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву 
об’єкта, на який подано заяву про участь у конкурсі, та назву суб’єкта госпо-
дарювання, який подає заяву.

конкурсна документація приймається за чотири робочих дні до оголошеної 
дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 
47, кімн.222.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчас-
ного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурс відбудеться в РВ ФДМУ в Херсонській області, АР Крим та 
м. Севастополі за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 47, кімн.225 о 
14-й годині через 14 днів після опублікування цієї інформації, телефон 
для довідок (0552) 22 44 44.

Хмельницька оБласТь
інформація 
рв фдму По хмельницькій області Про Проведення конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені з 
метою надання Послуг з оцінки майна
 назва об’єкта оцінки № 1 (повторний конкурс): приміщення топочної і 

гаражів загальною площею 93,7 м2. балансоутримувач – головне управління 
статистики у Хмельницькій області. місцезнаходження об’єкта: вул. Хранов-
ського, 12 а, м. Хмельницький. мета проведення незалежної оцінки – укладення 
договору оренди. телефон та електронна адреса замовника конкурсу: (0382) 
79-56-16; khmelnytskyi@spfu.gov.ua. дата оцінки – 30.06.2018. Строк виконан-
ня робіт – не більше 5 календарних днів. замовник робіт з оцінки – рв фдмУ 
по Хмельницькій області. особа-платник робіт з оцінки – тов «величава кава». 
подібними об’єктами відповідно до додатка 2 до положення є приміщення, час-
тини будівель (виробнича, виробничо-складська або складська нерухомість). 
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки – 2,6 тис. грн.
 назва об’єкта оцінки № 2: виробничий будинок загальною площею 

100,7 м2. балансоутримувач – головне управління держпродспоживслужби 
у Хмельницькій області. місцезнаходження об’єкта: вул.1 травня, 30, м. Ста-
рокостянтинів, Хмельницька обл. мета проведення незалежної оцінки – укла-
дення договору оренди. телефон та електронна адреса замовника конкурсу: 
(0382) 79-56-16; khmelnytskyi@spfu.gov.ua. дата оцінки – 30.06.2018. Строк 
виконання робіт – не більше 5 календарних днів. замовник робіт з оцінки – рв 
фдмУ по Хмельницькій області. особа-платник робіт з оцінки – виконавчий 
комітет Старокостянтинівської міської ради. подібними об’єктами відповідно 
до додатка 2 до положення є окремі будівлі, зокрема, порівняної площі (неру-
хомість комплексного використання). очікувана найбільша ціна надання послуг 
з оцінки – 2,8 тис. грн.
 назва об’єкта оцінки № 3: частина приміщення прохідної площею 

12,6 м2. балансоутримувач – подільський державний аграрно-технічний універ-
ситет. місцезнаходження об’єкта: вул. Шевченка, 13, м. кам’янець-подільський, 
Хмельницька обл. мета проведення незалежної оцінки – продовження договору 
оренди. телефон та електронна адреса замовника конкурсу: (0382) 79-56-16; 
khmelnytskyi@spfu.gov.ua. дата оцінки – 30.06.2018. Строк виконання робіт – не 
більше 5 календарних днів. замовник робіт з оцінки – рв фдмУ по Хмельниць-
кій області. особа-платник робіт з оцінки – ат кб «приватбанк». подібними 
об’єктами відповідно до додатка 2 до положення є приміщення, частини буді-
вель (адміністративна нерухомість). очікувана найбільша ціна надання послуг 
з оцінки – 2,4 тис. грн.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відпо-
відно до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, за-
твердженого наказом фдмУ від 31.12.2015 № 2075 (у редакції наказу фдмУ 
від 16.01.2018 № 47) (далі – положення).

до участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних 
сертифікатів Сод, якими передбачено провадження практичної діяльності з 
оцінки майна за напрямом 1 «оцінка об’єктiв у матеріальній формі» та спеціалі-
зацією в межах цього напряму 1.1 «оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у т. ч. земельних ділянок, та майнових прав на них».

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати конкурсну документа-
цію, оформлену відповідно до п. 5 розділу 2 Положення:

1) підтвердні документи: заява про участь у конкурсі за встановленою 
формою (додаток 4 до положення), інформація про претендента (додаток 5 
до положення);

2) документи щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із 
заповненою інформацією щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть 
залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на (додаток 3 до положення);

3) конкурсна пропозиція претендента подається в окремому запечатаному 
конверті і має містити пропозиції щодо ціни надання послуг з оцінки з урахуван-
ням усіх податків, які сплачує претендент згідно з законом; калькуляції витрат, 
пов’язаних з наданням таких послуг; а також строку виконання робіт.

місцезнаходження конкурсної комісії та робочої групи: каб. № 10, вул. Со-
борна, 75, м. Хмельницький, 29013. телефон для довідок (0382) 72-09-45  
(приймальня), 79-56-16.

конкурсна документація подається до сектору управління персоналом, 
організаційно-документального, інформаційного забезпечення та роботи зі 
змі рв фдмУ по Хмельницькій області (каб. № 1) за чотири робочих дні до 
оголошеної дати проведення конкурсів (включно).

Конкурси відбудуться через 14 днів після опублікування інформації о 
10-й годині в Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області 
за адресою: вул. Соборна, 75, м. Хмельницький, 29013.

Чернігівська оБласТь
інформація 
рв фдму По чернігівській області Про оголошення конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до Проведення незалежної оцінки об’єктів Приватизації

вартість об’єкта приватизації визначатиметься шляхом здійснення 
суб’єктом оціночної діяльності незалежної оцінки відповідно до вимог мето-
дики оцінки майна, затвердженої постановою кмУ від 10.12.2003 № 1891 (зі 
змінами).
 назва об’єкта оцінки: об’єкт малої приватизації – незавершене бу-

дівництво 2-квартирного житлового будинку. балансоутримувач: відсутній. 
місцезнаходження об’єкта оцінки: Чернігівська обл., м. ічня, вул. Єсеніна, 28. 
мета проведення оцінки: приватизація об’єкта шляхом продажу на аукціоні. 
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 4300,00 грн. 
подібними до об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: 
об’єкти незавершеного будівництва. замовник та платник робіт з оцінки – ре-
гіональне відділення фонду державного майна України по Чернігівській області 
(14000, м. Чернігів, пр. миру, 43). телефон замовника конкурсу:(0462) 672-818. 
телефакс замовника конкурсу:(0462) 672-783. електронна адреса замовника 
конкурсу: korpprava_74@spfu.gov.ua.

наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю: ні.
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.07.2018.
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 

до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190, в редакції наказу 
фонду державного майна України від 16.01.2018 № 47 (далі – положення).

до участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинно-
го сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження 
практичної оціночної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна 
та спеціалізаціями в межах таких напрямів, що відповідають об’єкту оцінки, 
а також вимогам до учасників конкурсу, передбачених пунктом 12 розділу іі 
положення.

вимоги до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) викладені 
у розділі іі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться у іі розділі положення та додатках до нього. 
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація 
щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з 
оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента 
подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до положення формами.

Строк виконання робіт зазначається в єдиній одиниці виміру – календарних 
днях від дати підписання договору про надання послуг з оцінки.

Конкурс відбудеться у Регіональному відділенні Фонду державного 
майна України по Чернігівській області о 15.00 30 липня 2018 року за 
адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43.

конкурсна документація подається до загального відділу регіонального від-
ділення фонду державного майна України по Чернігівській області за чотири ро-
бочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 14000, 
м. Чернігів, просп. миру, 43, кімн. 320, тел. для довідок (0462) 672-818.

інформація 
рв фдму По чернігівській області Про оголошення конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до Проведення незалежної оцінки об’єктів оренди
 1. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення загальною площею 

26,67 м2 першого поверху будівлі гуртожитку. найменування балансоу-
тримувача об’єкта оцінки: дптнз «ічнянський професійний аграрний ліцей». 
місцезнаходження об’єкта оцінки: Чернігівська обл., м. ічня, вул. воскресін-
ська, 23. платник робіт з оцінки: фоп куник ю. ю. очікувана найбільша ціна 
надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2150,00 грн. дата оцінки (дата, на яку 
проводиться оцінка майна): 31.05.2018. подібними до об’єкта оцінки вважа-
тимуться об’єкти за наступними ознаками: приміщення адміністративного, 
торговельно-адміністративного, торговельного призначення та приміщення 
закладів громадського харчування.
 2. назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення площею 27,72 м2 на 

четвертому поверсі будівлі лікарні (з поліклінікою). найменування балансо-
утримувача об’єкта оцінки: дУ «територіальне медичне об’єднання міністерства 
внутрішніх справ України по Чернігівській області». місцезнаходження об’єкта 
оцінки: м. Чернігів, просп. миру, 217. платник робіт з оцінки: фоп райфельд 
м. і. очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2150,00 
грн. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.05.2018. подібними 
до об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: приміщення 
адміністративного, торговельно-адміністративного, торговельного призначення 
та приміщення закладів громадського харчування.
 3. назва об’єкта оцінки: приміщення магазину № 2 площею 93,3 м2. 

найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: дп «торговий дім «Сівер-

щина». місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Чернігів, вул. рокосовського, 37. 
платник робіт з оцінки: фоп крутікова о. і. очікувана найбільша ціна надання 
послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2150,00 грн. дата оцінки (дата, на яку прово-
диться оцінка майна): 31.05.2018. подібними до об’єкта оцінки вважатимуться 
об’єкти за наступними ознаками: приміщення адміністративного, торговельно-
адміністративного, торговельного призначення та приміщення закладів гро-
мадського харчування.
 4. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення загальною площею 

204,7 м2 на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі. найменування 
балансоутримувача об’єкта оцінки: Управління державної казначейської служ-
би України у талалаївському районі Чернігівської області. місцезнаходження 
об’єкта оцінки: Чернігівська обл., смт талалаївка, вул. освіти, 38а. платник 
робіт з оцінки: Срібнянський районний центр зайнятості. очікувана найбільша 
ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2150,00 грн. дата оцінки (дата, на 
яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018. подібними до об’єкта оцінки вва-
жатимуться об’єкти за наступними ознаками: приміщення адміністративного, 
торговельно-адміністративного, торговельного призначення та приміщення 
закладів громадського харчування.
 5. назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення загальною площею 

16,0 м2 (кім. № 404) четвертого поверху дев’ятиповерхової адміністра-
тивної будівлі. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Чернігів-
ський національний технологічний університет. місцезнаходження об’єкта 
оцінки: м. Чернігів, вул. п’ятницька, 39. платник робіт з оцінки: тов «мейк іт». 
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2150,00 грн. 
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018. подібними до 
об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: приміщення ад-
міністративного, торговельно-адміністративного, торговельного призначення 
та приміщення закладів громадського харчування.
 6. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення загальною площею 

31,5 м2 (кім. № 400, 401) четвертого поверху дев’ятиповерхової адміні-
стративної будівлі. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Черні-
гівський національний технологічний університет. місцезнаходження об’єкта 
оцінки: м. Чернігів, вул. п’ятницька, 39. платник робіт з оцінки: тов «ремприлад». 
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 2150,00 грн. 
дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.07.2018. подібними до 
об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: приміщення ад-
міністративного, торговельно-адміністративного, торговельного призначення 
та приміщення закладів громадського харчування.
 7. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення площею 268,6 м2 

окремої одноповерхової цегляної будівлі (будівлі гаража). найменування 
балансоутримувача об’єкта оцінки: філія «Чернігівський державний обласний 
навчально-курсовий комбінат» Удп «Укрінтеравтосервіс». місцезнаходження 
об’єкта оцінки: м. Чернігів, вул. івана богуна, 55. платник робіт з оцінки: фоп 
волошин д. о. очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 
2150,00 грн. дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.07.2018. 
подібними до об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: 
виробнича, виробничо-складська або складська нерухомість. замовник робіт з 
оцінки – регіональне відділення фонду державного майна України по Чернігів-
ській області (14000, м. Чернігів, пр. миру, 43). телефон замовника конкурсу: 
(0462) 672-818. електронна адреса замовника конкурсу: ocenka_74@spfu.gov.
ua. мета проведення оцінки: визначення відновної вартості для цілей оренди. 
наявність об’єктів, відомості про які містять державну таємницю: ні.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 
до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190, у редакції наказу 
фонду державного майна України від 16.01.2018 № 47 (далі – положення).

до участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинно-
го сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження 
практичної оціночної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна 
та спеціалізаціями в межах таких напрямів, що відповідають об’єкту оцінки, 
а також вимогам до учасників конкурсу, передбаченим пунктом 12 розділу іі 
положення.

вимоги до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) викладені 
у розділі іі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться у іі розділі положення та додатках до нього. 
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація 
щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з 
оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента 
подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до положення формами.

Строк виконання робіт не може перевищувати 5 календарних днів від дати 
підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

Конкурс відбудеться у Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігів-
ській області о 15.00 через 14 днів після опублікування цієї інформації 
за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43.

конкурсна документація подається до загального відділу регіонального 
відділення фонду державного майна України по Чернігівській області за чотири 
робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 
14000, м. Чернігів, просп. миру, 43, к. 320, тел. для довідок (0462) 672-818.

інформація 
рв фдму По чернігівській області Про оголошення конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до Проведення незалежної оцінки об’єктів оренди
 1. назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення загальною 

площею 3,0 м2 на першому поверсі будівлі навчально-адміністративного 
корпусу. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Чернігівський  
національний технологічний університет. місцезнаходження об’єкта оцінки: 
м. Чернігів, вул. Шевченка, 95. платник робіт з оцінки: пат «райфайзен банк 
аваль». очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 
1210,00 грн. подібними до об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними 
ознаками: приміщення адміністративного, торговельно-адміністративного, тор-
говельного призначення та приміщення закладів громадського харчування.
  2. назва об’єкта оцінки: нежитлові приміщення загальною пло-

щею 657,2 м2 першого та другого поверхів учбового корпусу № 13.  
найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: Чернігівський національ-
ний технологічний університет. місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Чернігів, 
вул. Стрілецька, 1. платник робіт з оцінки: громадська організація «молодіжний 
спортивно-патріотичний клуб «мУромці». очікувана найбільша ціна надання 
послуг з оцінки об’єкта оцінки – 1210,00 грн. подібними до об’єкта оцінки вва-
жатимуться об’єкти за наступними ознаками: приміщення адміністративного, 
торговельно-адміністративного, торговельного призначення та приміщення 
закладів громадського харчування.
 3. назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення загальною 

площею 4,0 м2 першого поверху п’ятиповерхової будівлі гуртожитку № 3. 
найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ніжинський державний уні-
верситет імені миколи гоголя. місцезнаходження об’єкта оцінки: Чернігівська 
обл., м. ніжин, вул. воздвиженська, 3б. платник робіт з оцінки: фоп Хилько м. п. 
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 1210,00 грн. 
подібними до об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: 
приміщення адміністративного, торговельно-адміністративного, торговельного 
призначення та приміщення закладів громадського харчування.
 4. назва об’єкта оцінки: нежитлове приміщення площею 18,87 м2 

першого поверху адмінбудівлі. найменування балансоутримувача об’єкта 
оцінки: Управління державної казначейської служби України у ріпкинському  
районі Чернігівської області. місцезнаходження об’єкта оцінки: Чернігівська 
обл., смт ріпки, вул. Святомиколаївська, 104. платник робіт з оцінки: фоп  
куліш ю. а.  очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 
1210,00 грн. подібними до об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними 
ознаками: приміщення адміністративного, торговельно-адміністративного, тор-
говельного призначення та приміщення закладів громадського харчування.
 5. назва об’єкта оцінки: частина нежитлового приміщення загальною 

площею 3,0 м2 п’ятого поверху дев’ятиповерхової будівлі гуртожитку № 4. 
найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: ніжинський державний уні-
верситет імені миколи гоголя. місцезнаходження об’єкта оцінки: Чернігівська 
обл., м. ніжин, вул. воздвиженська, 3а. платник робіт з оцінки: фоп Хилько м. п. 
очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 1210,00 грн. 
подібними до об’єкта оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: 
приміщення адміністративного, торговельно-адміністративного, торговельного 
призначення та приміщення закладів громадського харчування.
 6. назва об’єкта оцінки: бетонне покриття загальною площею 7,0 м2. 

найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: філія «військторг» концерну 
«військторгсервіс». місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Чернігів, вул. Шев-
ченка, 55. платник робіт з оцінки: фоп климіша р. л. очікувана найбільша ціна 
надання послуг з оцінки об’єкта оцінки – 1210,00 грн. подібними до об’єкта 
оцінки вважатимуться об’єкти за наступними ознаками: приміщення адміні-
стративного, торговельно-адміністративного, торговельного призначення та 
приміщення закладів громадського харчування. замовник робіт з оцінки – ре-
гіональне відділення фонду державного майна України по Чернігівській облас-
ті (14000, м. Чернігів, просп. миру, 43). телефон замовника конкурсу: (0462) 
672-818. електронна адреса замовника конкурсу: ocenka_74@spfu.gov.ua. мета 
проведення оцінки: визначення відновної вартості для цілей оренди. дата оцінки 
(дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.06.2018. наявність об’єктів, відо-
мості про які містять державну таємницю: ні.

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 
до положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190, у редакції наказу 
фонду державного майна України від 16.01.2018 № 47 (далі – положення).
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до участі у конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинного 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, яким передбачено провадження прак-
тичної оціночної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалі-
заціями в межах таких напрямів, що відповідають об’єкту оцінки, а також вимогам 
до учасників конкурсу, передбаченим пунктом 12 розділу іі положення.

вимоги до претендентів для участі у конкурсі (учасників конкурсу) викладені 
у розділі іі положення. вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться у іі розділі положення та додатках до нього. 
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація 
щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з 
оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента 
подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до положення формами.

Строк виконання робіт не може перевищувати 5 календарних днів від дати 
підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

Конкурс відбудеться у Регіональному відділенні Фонду державного 
майна України по Чернігівській області о 15.00 через 14 днів після опублі-
кування цієї інформації за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43.

конкурсна документація подається до загального відділу регіонального 
відділення фонду державного майна України по Чернігівській області за чотири 
робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 
14000, м. Чернігів, просп. миру, 43, к.320, тел. для довідок (0462) 672-818.

м. київ
інформація 
рв фдму По м. києву Про скасування результатів конкурсних 
відборів суб’єктів оціночної діяльності

відповідно до закону України «про приватизацію державного і комуналь-
ного майна» від 18.01.2018 № 2269-VIII, керуючись наказом фонду державного 
майна України від 27.03.2018 № 447 «про затвердження переліків об’єктів малої 
приватизації, що підлягають приватизації в 2018 році» (у редакції наказу фонду 
державного майна України від 18.05.2018 № 670), Регіональним відділенням 
ФДМУ по м. Києву прийнято рішення про скасування результатів конкурсних 
відборів суб’єктів оціночної діяльності по таких об’єктах:

єдиний майновий комплекс державного спеціалізованого підприємства «Укр-
спецторг» за адресою: м. київ, пров. музейний, 12 (конкурсний відбір 05.07.2017);

єдиний майновий комплекс державного підприємства «Український центр 
у сфері благоустрою» за адресою: м. київ, вул. героїв дніпра, 14г (конкурсний 
відбір 04.10.2017);

державна частка у статутному капіталі прат «атомпрофоздоровниця» у 
розмірі 30% за адресою: м. київ, вул. Шота руставелі, 39/41 (конкурсний від-
бір 04.10.2017);

державна частка у статутному капіталі пат «Укрсоцбанк» у розмірі 0,00000004%, 
за адресою: м. київ, вул. ковпака, 29 (конкурсний відбір 20.12.2017);

державна частка у статутному капіталі пат «акціонерний комерційний 
промислово-інвестиційний банк» (пат «промінвестбанк») у розмірі 0,0001% за 
адресою: м. київ, пров. т. Шевченка, 12 (конкурсний відбір 27.12.2017);

єдиний майновий комплекс державного підприємства «проектний інститут 
«промзернопроект» за адресою: м. київ, вул. межигірська, 83 (конкурсний 
відбір 28.02.2018);

єдиний майновий комплекс державного торговельного підприємства «гУдок» 
за адресою: м. київ, вул. аеродромна, 14 (конкурсний відбір 28.02.2018).

Управління орендних відносин, 
т. 200-34-39о р е Н д а

оГоЛошення про намір передати державне майно в оренду

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДМУ по ДніпРопЕТРоВСЬКій оБлАСТі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу  
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий но-
мер майна місцезнаходження загальна  

площа, м2
вартість майна за неза-

лежною оцінкою, грн
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Державна служба України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту споживачів

38434363, Державна установа «Дніпропетровська обласна фітосанітарна ла-
бораторія», м. Дніпро, вул. Менахем-Мендл Шнеєрсона, 58 тел. 32-07-31

Нежитлові вбудовані при-
міщення

– м. Дніпро, просп. О. Поля, 28а 249,5 1 831 330,00 6 місяців Розміщення офісного приміщення

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпро, вул. Центральна, 6, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява 
про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України 
«про оренду державного та комунального майна». 

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДМУ по ЖИТоМИРСЬКій оБлАСТі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування
реєстро-

вий номер 
майна

місцезнахо-
дження загальна площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою без 

ПДВ, грн

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство аграрної 
політики та продо-
вольства України

38516592, ДП «Спецагро», м. Київ, 
вул. Хрещатик, 24, тел. 279-68-33

Група інвентарних об’єктів (комплекс будівель і споруд) у складі: лабораторний корпус (літ. А), віварій (літ. Б), ути-
лізаційний блок (літ. В), кормоцех (літ. И), дизблок для транспортних засобів (літ. Д), авто вагова (літ. Ж), прохідна 
(літ. Е), розплідник (літ. К), склад дезінфікційних засобів (літ. Р), гараж на 5 автомашин (літ. З), котельня (літ. М), 
насосна станція з артскважиною (літ. Л), установка для мазутопостачання (літ. Н), насосна автоматична установка 
(літ. О), автоматична установка перечистки стічних вод (літ. П)

– м. Житомир, вул. 
Вересівський 
шлях, 15 

2 974,3; 2 391,1; 678,1; 
651,6; 133,3; 77,3; 59,8; 
497,0; 72,2; 315,3; 502,8; 

24,7; 66,2; 34,6; 94,4

3 473 387,00 2 роки 364 дні Організація ви-
робництва сухих 
кормів

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. заяви подаються в окремому конверті з 
написом «заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої  
ст. 9 закону України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДМУ по зАпоРізЬКій оБлАСТі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,  

контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна

місцезнахо-
дження

загальна 
площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою без 

ПДВ, грн

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і на-
уки України

20507735, Запорізький авіаційний коледж ім. О.Г. Івченка, 
69068, м. Запоріжжя, вул. Іванова, 97б, тел. (061) 720-55-26

Нежитлове приміщення № 101, частина коридору № 92, площею 12,50 м2, 
четвертого поверху будівлі навчального корпусу (Літ. А-4)

– м. Запоріжжя, 
вул. Іванова, 97б

74,9 258 494,00 2 роки 364 дні Розміщення школи з навчання водіїв ав-
томобілів (погодинно, згідно з графіком)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел. (061) 2260789, 2260788, 2260787, 2270785. 
заяви подаються в окремому конверті з написом «заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супровідним листом. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відпо-
відно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДМУ по КИЇВСЬКій оБлАСТі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загальна 
пло-

ща, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкоюбез 

ПДВ, грн

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України

20572069, ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» , 08307, Ки-
ївська обл., м. Бориспіль, тел.: (044) 281-74-96, 281-70-22

Приміщення № 82 та приміщення № 83 на 
3-му поверсі лабораторного корпусу АТБ 
(інв. № 47526)

— Київська обл., м. Бо-
риспіль, Аеропорт

48,4;  
32,0

3 109 081,00 2 роки 11 місяців Розміщення роздягальні для виробничого персоналу; розміщення вироб-
ничого персоналу

2 Міністерство 
інфраструктури 
України

20572069, ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», 08307, Ки-
ївська обл., м. Бориспіль, тел.: (044) 281-74-96, 281-70-22

Частина приміщення № 226 на 3-му поверсі 
пасажирського термінала «D» (інв. № 47578)

— Київська обл., м. Бо-
риспіль, Аеропорт

65,0 6 043 862,00 2 роки 11 місяців Здійснення діяльності з реєстрації та самореєстрації пасажирів і багажу

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

20572069, ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», 08307, Ки-
ївська обл., м. Бориспіль, тел.: (044) 281-74-96, 281-70-22

Нежитлове вбудоване приміщення № 250 на 
2-му поверсі пасажирського термінала «D»» 
(інв. № 47578)

— Київська обл., м. Бо-
риспіль, Аеропорт

42,1 3 163 670,00 2 роки 11 місяців Розміщення офісних приміщень, крім офісних приміщень операторів теле-
комунікацій, які надають послуги рухомого (мобільного) зв’язку, операторів 
та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги доступу до Інтернету

4 Державна казна-
чейська служба 
України

37838474, Управління Державної казначейської служби України у 
Бородянському районі Київської області, Київська обл., 
смт Бородянка, вул. Шевченка, 3, тел. (04577) 5-37-63

Нежитлові приміщення 37838474.1.АААГБД234 Київська обл., смт 
Бородянка, вул. 
Шевченка, 3

41,2 168 400,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельних об’єктів з продажу поліграфічної продукції та 
канцтоварів на площі 20,0 м2; розміщення ксерокопіювальної техніки для 
надання населенню послуг із ксерокопіювання документів на площі 5,2 м2; 
розміщення торговельних об'єктів з продажу книг, газет і журналів, виданих 
українською мовою, на площі 16,0 м2

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 03039, м. Київ, просп. Голосіївський, 50, РВ ФДМУ по Київській області, тел. 200-25-26. заяви подаються в окремому конверті з напи-
сом «заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону 
України «про оренду державного та комунального майна».

оГолоШЕння оРЕнДоДАВця – РВ ФДМУ по м. КИЄВУ про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
з/п

Назва органу
 управління

Балансоутримувач 
(назва, код за ЄДРПОУ, юридична адреса, контактний телефон) 

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство культури 
України 

02174618, ДП «Національний цирк України», 01135, м. Київ, 
пл. Перемоги, 2, тел.: 236-39-39, 486-16-82 

Нерухоме майно – частина даху будівлі 
готелю «Будинок артистів цирку»

02174618.2.АААДДЛ390 м. Київ, вул. Дмитрів-
ська, 27

25,0 424 709,00  
станом на 30.04.2018 

2 роки 11 місяців Розміщення технічних засобів і трьох антен оператора телеко-
мунікацій, який надає послуги з рухомого (мобільного) зв’язку 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18. заяви подаються в окремому конверті з написом «заява про 
оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 закону України 
«про оренду державного та комунального майна».

оГоЛошення про проведення конкурсів на право оренди майна

інформація регіональних відділень фдмУ

інФоРМАція РВ ФДМУ по зАпоРізЬКій оБлАСТі 
про результати конкурсу на право оренди державного майна 

За результатами засідання конкурсної комісії, яке відбулося 05.07.2018, 
прийнято рішення про укладення з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ФАРВАТЕР-
ЕКСПРЕС» договору оренди державного нерухомого майна – основних будівель 
(літ. а) площею 1021,6 м2; (літ. б) площею 126,4 м2; (літ. в) площею 278,9 м2; 
(літ. г) площею 277,5 м2; (літ. жжж’ж2) площею 1175,4 м2; приміщень № 1, 2, 
9 будівлі (літ. з) площею 54,9 м2; складу для води (літ. р); трансформаторної 
(літ. С); насосної (літ. У); сторожки (літ. ф); навісів (літ. и, м, н, о, п), розта-
шованого за адресою: запорізька обл., м. бердянськ, вул. макарова, 49, що 
перебуває на балансі дп «база відпочинку «янтар».

інформація Про орендУ віЙСьКового маЙна
(відповідно до наказу ФДМУ № 30 від 15.01.08)

інформація уПравління державної служби сПеціального 
зв’язку та захисту інформації україни в одеській області  
Про Проведення конкурсу на Право оренди   
нерухомого військового майна

назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Управління дер-
жавної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в одеській 
області, адреса: 65045, м. одеса, вул. Єврейська, 43.

назва об’єктів оренди та їх місцезнаходження:
 1) нежитлові приміщення другого поверху: кабінети № 217, 218 за-

гальною площею 44,1 м2 за адресою: 65045, м. одеса, вул. ніжинська, 44, рік 
введення в експлуатацію – 1971;
 2) нежитлові приміщення третього поверху: кабінети № 315, № 316 

загальною площею 68,1 м2 за адресою: 65045, м. одеса, вул. ніжинська, 44, 
рік введення в експлуатацію – 1971.

балансоутримувач: Управління державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України в одеській області, 65045, м. одеса, вул. Єв-
рейська, 43.

вартість об’єкта оренди загальною площею 44,1 м2 за експертною оцін-
кою на 01.03.2018: 342 128,00 (триста соро к дві тисячі сто двадцять вісім) 
гривень 00 копійок.

вартість об’єкта оренди загальною площею 68,1 м2 за експертною оцін-
кою на 29.03.2018: 510 818,00 (п’ятсот десять тисяч вісімсот вісімнадцять) 
гривень 00 копійок.

розмір орендної плати, визначений відповідно до методики розрахунку  
орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу, затвердженої по-
становою кабінету міністрів України від 4 жовтня 1995 року № 786 (зі змінами 
та доповненнями).

Стартовий розмір місячної орендної плати за базовий місяць розра-
хунку – березень 2018 року становить:

1) 5 188,37 (п’ять тисяч сто вісімдесят вісім) гривень 37 копійок (без 
пДВ) у подальшому орендна плата корегується на індекс інфляції;

2) 7 746,55 (сім тисяч сімсот сорок шість) гривень 55 копійок (без пДВ) 
у подальшому орендна плата корегується на індекс інфляції.

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання об’єктів оренди:
1. мета використання об’єктів оренди: розміщення офісних приміщень, крім 

офісних приміщень операторів телекомунікацій, які надають послуги рухомого 
зв’язку, операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги до-
ступу до інтернету.

2. запропонований розмір місячної орендної плати за використання зазна-
ченого об’єкта оренди порівняно з орендною платою за базовий місяць орен-
ди – березень 2018 року, що  становить:

1) 5 188,37 (п’ять тисяч сто вісімдесят вісім) гривень 37 копійок, але не мен-
ший ніж передбачено постановою кабінету міністрів України від 04.10.1995 
№ 786 (зі змінами та доповненнями);

2) 7 746,55 (сім тисяч сімсот сорок шість) гривень 55 копійок, але не менший 
ніж передбачено постановою кабінету міністрів України від 04.10.1995 № 786 
(зі змінами та доповненнями).

2. термін дії договору оренди: 3 роки з можливою подальшою пролонгацією 
відповідно до чинного законодавства України.

3. використовувати орендоване майно за його призначенням, здійснювати 
витрати, пов’язані з утриманням орендованого майна.

4. забезпечення пожежної безпеки орендованого майна відповідно до пра-
вил пожежної безпеки в Україні.

5. заборона приватизації та переходу права власності на орендоване май-
но до третіх осіб.

6. Укладення з балансоутримувачем договору про компенсацію витрат на 
утримання орендованого майна та надання комунальних послуг орендарю про-
тягом 15 робочих днів після укладення договору оренди.

7. з дозволу орендодавця за власний рахунок проводити поліпшення 
орендованого майна; своєчасно здійснювати поточний та інші види ремонту 
орендованого майна.

8. забезпечувати належну технічну експлуатацію майна та  прилеглої тери-
торії за рахунок власних коштів.

9. зобов’язання здійснити авансовий внесок у розмірі, не меншому ніж одна 
місячна орендна плата, протягом 10 днів з моменту укладення договору оренди.

10. зобов’язання орендаря виконувати усі умови, передбачені договором 
оренди.

11. Страхування об’єкта оренди на суму, не меншу ніж зазначена у звіті про 
незалежну оцінку, на користь балансоутримувача в порядку, визначеному чин-
ним законодавством України.

12. право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль 
за станом та цільовим використанням об’єкта оренди.

13. зобов’язання не зберігати і не використовувати на об’єкті оренди ток-
сичні, вибухові, наркотичні, радіоактивні речовини і матеріали.

14. відшкодування переможцем конкурсу (протягом 10 днів з моменту ого-
лошення результатів конкурсу) витрат на проведення незалежної оцінки майна 
за виставленими рахунками та надання орендодавцю на момент укладення до-
говору оренди копій підтвердних документів.

для всіх учасників: переможцем конкурсу визнається учасник, який запро-
понував найбільшу орендну плату за умови дотримання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає такі документи:
заяву про участь у конкурсі (в якій учасники повідомляють про засоби зв’язку 

з ними) та документи, а саме: заяву про намір узяти в оренду майно, що належить 
до державної власності (подається в довільній формі, при цьому в ній зазна-
чаються ідентифікаційний код за Єдиним державним реєстром підприємств та 
організацій України для юридичних осіб/реєстраційний номер облікової картки 
платника податків для фізичних осіб (крім тих, які через свої релігійні переко-
нання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та офіційно повідомили про це відповідний орган державної 
податкової служби і мають відмітку у паспорті), із зазначенням найменування, 
місцезнаходження (місця проживання), телефон/факс та платіжних реквізитів 
заявника; інформацію про площу об’єкта оренди; проект договору оренди, під-
писаний учасником конкурсу і завірений печаткою (за наявності); зобов’язання 
(пропозиції) щодо забезпечення орендної плати (завдаток відображається у 
проекті договору оренди); зобов’язання (пропозиції), щодо виконання умов 
конкурсу (перелік документів, які подаються орендарем орендодавцеві для 
укладення договору оренди майна, що належить до державної власності, за-
тверджений наказом фдмУ від 15.02.2013 № 201);

відомості про учасника конкурсу:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують 

повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії уста-
новчих документів; завірену належним чином копію витягу з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чи-
ном копію звіту про фінансові результати учасника з урахуванням дебіторської 
і кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від учасника про те, що 
стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує осо-
бу (паспорт, сторінки 1, 2, 11 тощо), або належним чином оформлену довіреність, 
видану представнику фізичної особи; завірену належним чином копію виписки або 
витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підпри-
ємців; завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта 
малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку;

додаткову інформацію.
конкурсні пропозиції та інші документи, пропозиції щодо виконання умов 

конкурсу (крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься учас-
ником конкурсу в день проведення конкурсу), подаються в окремому конверті з 
написом «на конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу.

заяви приймаються за адресою: 65045, м. одеса, вул. Єврейська,43, Управ-
ління державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в 
одеській області.

кінцевий термін приймання заяв та інших документів – за 3 (три) робочих 
дні до дати проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено об 11.00 у перший робочий день по закінчен-
ні 30 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення 
такого конкурсу в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 65045, 
вул. ніжинська, 44, м. одеса, кабінет № 207.

реєстрація учасників конкурсу завершується за 10 хвилин до початку про-
ведення конкурсу. 

конкурсні пропозиції (розмір орендної плати, пропозиція щодо якого вно-
ситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу) подаються в окремому 
конверті з написом «на конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу, за 
адресою: 65045, м. одеса, вул. ніжинська, 44, кабінет № 207. тел. 722-71-57.
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інформація 
рв фдму по донецькій області про підсумки конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбулися 21.06.2018

назва об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 
312,4 м2 першого поверху будівлі ливарної ділянки, будівлі збірки (реєстровий 
номер 00130441.47.риефее012) за адресою: донецька обл., м. Слов’янськ, 
вул. батюка, 22. мета проведення оцінки: визначення вартості об’єкта оренди 
для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження договору орен-
ди. Переможець конкурсу – ТОВ «ІЦ «ЕКСКОН», вартість послуг з оцінки – 2700 
грн, строк виконання – 2 календарні дні.

назва об’єкта оцінки: нежитлове вбудоване приміщення на другому поверсі в 
будівлі складу генеральних вантажів площею 23,4 м2 за адресою: донецька обл., 
м. маріуполь, просп. луніна, 99. мета проведення оцінки: визначення вартості 
об’єкта оренди для розрахунку розміру орендної плати з метою продовження 
договору оренди. Переможець конкурсу – ФОП Сорокіна І. М., вартість послуг 
з оцінки – 2395 грн, строк виконання – 3 календарні дні.

інФоРМАція 
РВ ФДМУ по ЖИТоМИРСЬКій оБлАСТі про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  що відбувся 19.06.2018 

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для здій-
снення незалежної оцінки майна визнано:

фізична особа – підприємець Музичук Петро Олександрович по об’єкту: вар-
тове приміщення № 155 площею 251,2 м2, що перебуває на балансі новоград-
волинської районної державної адміністрації та знаходиться за адресою: жи-
томирська обл., м. новоград-волинський, вул. Ушакова, 4 (вартість виконання 
– 1700,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення неза-
лежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з 
метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство «Бюро незалежних оцінок» по об’єкту: будівля ма-
газина № 62 (літ. а) площею 160,3 м2, що перебуває на балансі житомирської 
філії концерну «військторгсервіс» та знаходиться за адресою: житомирська 
обл., житомирський р-н, смт новогуйвинське, вул. дружби народів, 5б (вартість 
виконання – 1800,00 грн, строк виконання – 4 календарних дні); мета проведен-
ня незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної 
плати з метою продовження дії договору оренди;

Приватна фірма «ЮрЕкс «Юридична консультація та майнова експертиза» по 
об’єкту: нежитлове приміщення (навчальна аудиторія № 109) площею 82,5 м2, 
що перебуває на балансі житомирського технологічного коледжу та знаходиться 
за адресою: м. житомир, вул. небесної сотні, 37 (вартість виконання – 1550,00 
грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою продо-
вження дії договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: захисна споруда 
цивільного захисту – сховище № 20158 (літ. ж) площею 2162,7 м2, що перебуває 
на балансі прат «електровимірювач» та знаходиться за адресою: м. житомир, 
мкр-н перемоги, 10 (вартість виконання – 1550,00 грн, строк виконання – 3 ка-
лендарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вар-
тості для розрахунку орендної плати, з метою укладання договору оренди;

Приватне підприємство «Україна-Експерт-Центр» по об’єкту: гідротехніч-
ні споруди ставка площею 37,2 га (шахтний водоскид з плоским металевим 
затвором 1*1 м та гребля довжиною 400 м), що знаходяться на струмку вер-
холужжя в басейні р. бистріївка загальнодержавного значення за межами с. 
торчин коростишівського району та перебувають на балансі радомишльського 
міжрайонного управління водного господарства (вартість виконання – 6000,00 
грн, строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою продо-
вження дії договору оренди.

інформація 
рв фдму по закарПатській області про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення  
незалежної оцінки майна, що відбувся 14.06.2018

Для проведення незалежної оцінки:
підвальних приміщення (поз. 11-16) загальною площею 102,1 м2 частини 

будівлі літ. «а», місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., м. виноградів, 
вул. миру, 16 з метою укладення договору оренди, переможцем конкурсу ви-
знано суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Кіян Т. П. на таких умовах: вартість 
послуг з оцінки – 2322 грн, термін виконання – 5 днів;

вбудованих приміщень (поз. 1-47, 1-49, 1-50, 1-51, 1-52, 1-53 на плані) за-
гальною площею 60,0 м2 першого поверху будівлі літ. бv, місцезнаходження 
об’єкта: закарпатська обл., тячівський р-н, смт Солотвино, вул. терека, 42 з 
метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу визнано суб’єкта 
оціночної діяльності – ТОВ «Ріалті-О» на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 
2400 грн, термін виконання – 5 днів;

вбудованого приміщення (поз. 36) площею 7,7 м2 другого поверху адмінбу-
динку (літ. а), місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., м. перечин, пров. 
Ужанський, 3 з метою продовження договору оренди, переможцем конкурсу 
визнано суб’єкта оціночної діяльності – ПП «Експерт – Центр» на таких умовах: 
вартість послуг з оцінки – 2000 грн, термін виконання – 4 дні.

інформація 
рв фдму по івано-франківській області про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення  
незалежної оцінки майна, що відбувся 23.05.2018

№ 
з/п Назва об’єкта оцінки, мета проведення оцінки Переможець 

конкурсу

Вартість 
виконан-
ня робіт, 

грн 

Строк 
виконан-
ня робіт 

(дні)
1 Приміщення в навчальних корпусах загальною площею 307,8 м2:

приміщення на першому поверсі в навчальному корпусі № 1 загаль-
ною площею 94,4 м2, а саме: прим. № 94 – 8,8 м2, прим. № 95 – 
21,3 м2, прим. № 96 – 32,6 м2, прим. № 98 31,7 м2;
приміщення на першому поверсі в навчальному корпусі № 4 за-
гальною площею 66,2 м2, а саме: прим. № 49 – 48,3 м2, прим. 
№ 48 – 17,9 м2;
приміщення на першому поверсі в головному навчальному корпусі 
загальною площею 147,2 м2, а саме: прим. № 34 – 83,2 м2, прим. 
№ 35 – 15,3 м2, прим. № 36 – 28,8 м2, прим. № 37 – 19,9 м2, що об-
ліковуються на балансі Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Кар-
патська, 15. Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринко-
вої вартості об’єкта оренди для продовження договору оренди

ФОП Тарно-
польський 
Анатолій 
Пилипович

1800 4

інформація 
рв фдму по івано-франківській області про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення  
незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбувся 06.06.2018

№ 
з/п Назва об’єкта оцінки, мета проведення оцінки Переможець-

конкурсу

Вартість 
виконан-
ня робіт, 

грн

Строк 
виконан-
ня робіт 

(дні)
1 Частина приміщення горища загальною площею 20,0 м2 адмі-

ністративної будівлі, що обліковується на балансі Івано-Фран-
ківської філії державного підприємства «Український дер жавний 
науково-дослідний інститут проектування міст імені Ю. М. Білоконя 
«Діпромісто», за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Івана Франка, 
4. Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вар-
тості об’єкта оренди для продовження договору оренди 

ТОВ «Інвес-
тиційна група 
«Захід»

2400 5

2 Приміщення загальною площею 75,58 м2, а саме: прим. № 3 – 
42,78 м2, № 4 – 4,0 м2, № 5 – 17,18 м2, № 6 – 4,12 м2, № 7 – 
7,5 м2 на першому поверсі будівлі харчоблоку, що обліковується 
на балансі Коломийського економіко-правового коледжу Київсько-
го національного торговельно-економічного університету, за адре-
сою: Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Богдана Хмель-
ницького, 2а. Мета проведення незалежної оцінки – визначення 
ринкової вартості об’єкта оренди для укладення договору оренди 

ТОВ «ЕКА-
Захід»

2200 5

3 Нежитлове приміщення площею 14,7 м2 на першому поверсі 
адмінбудівлі, що обліковується на балансі Державної фіскальної 
служби України та перебуває за адресою: Івано-Франківська 
обл., м. Галич, вул. Тараса Шевченка, 10. Мета проведення не-
залежної оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оренди 
для укладання договору оренди. 

ТОВ «ЕКА-
Захід»

1600 5

4 Нежитлове приміщення площею 9,6 м2 на першому поверсі адмін-
будівлі, що обліковується на балансі Державної фіскальної служби 
України, за адресою: Івано-Франківська обл., м. Калуш, вул. Ва-
силя Стуса, 2. Мета проведення незалежної оцінки – визначення 
ринкової вартості об’єкта оренди для укладення договору оренди 

ПП «Дюнамїс» 1000 3

5 Нежитлове приміщення загальною площею 17,1 м2 на першо-
му поверсі адмінбудівлі, що обліковується на балансі Державної 
фіскальної служби України, за адресою: Івано-Франківська обл., 
м. Долина, вул. Михайла Грушевського, 16. Мета проведення не-
залежної оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оренди 
для укладення договору оренди 

ТОВ «Інвес-
тиційна група 
«Захід»

2400 5

інформація 
рв фдму по івано-франківській області про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної  
оцінки об’єкта оренди, що відбувся 18.06.2018

№ 
з/п Назва об’єкта оцінки, мета проведення оцінки

Найменування/ПІБ 
суб’єкта оціночної 
діяльності – пере-

можця конкурсу

Вартість 
виконан-
ня робіт, 

грн

Строк 
виконан-
ня робіт 

(дні)

1 Нежитлове приміщення загальною площею 245,0 м2 (прим. 
№ XVIII, № 20, 22-35 площею 184,2 м2, № 36-40 площею 
60,8 м2 згідно з техпаспортом) на 1-му поверсі адміністра-
тивної будівлі (навчального пункту підвищення кваліфікації, 
літера «А»), що обліковується на балансі державного закладу 
«Інститут права та післядипломної освіти Міністерства юстиції 
України», за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Лесі Українки, 
4. Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 
вартості об’єкта оренди для укладення договору оренди 

ФОП Тарнополь-
ський Анатолій 
Пилипович

1800 4

IнформацIя 
рв фдму по кIровоградськIй області про підсумки конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені  
до проведення незалежної оцінки, що відбулися 25.05.2018

Переможцями конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності для про-
ведення незалежної оцінки об’єктів оренди визнано:

ФОП Пєшкову Світлану Володимирівну по об’єктах:
приміщення цокольного поверху будівлі лабораторії з візування площею 

59,3 м2 за адресою: кіровоградська обл., кіровоградський р-н, с. Шостаківка, 
вул. гагаріна, 1а, що перебувають на балансі державного підприємства «кіро-
воградський комбінат хлібопродуктів № 2», вартість робіт – 1 800 грн, строк 
виконання робіт з оцінки – 2 дні;

частина приміщення площею 21,6 м2 на першому поверсі будівлі навчального 
корпусу № 2 кропивницького інженерного коледжу цнтУ за адресою: кірово-
градська обл., м. кропивницький, вул. ю.олефіренка (фрунзе), 6, що перебу-
ває на балансі центральноукраїнського національного технічного університету, 
вартість робіт – 1600 грн, строк виконання робіт з оцінки – 2 дні;

ТОВ «АН Експерт» по об’єкту: нежитлові приміщення загальною площею 
12,8 м2 на першому поверсі адміністративної будівлі за адресою: кіровоград-
ська обл., м. мала виска, вул. центральна, 79, що перебувають на балансі 
Управління державної казначейської служби України у маловисківському ра-
йоні кіровоградської області, вартість робіт – 1973 грн, строк виконання робіт 
з оцінки – 3 дні;

ПП «Міжрегіональний консалтинговий центр «ПАРИТЕТ» по об’єкту: нежит-
лові приміщення площею 169,96 м2 на першому та другому поверхах будівлі 
їдальні кропивницького інженерного коледжу цнтУ за адресою: кіровоградська 
обл., м. кропивницький, вул. ю. олефіренка (фрунзе), 6, що перебувають на 
балансі центральноукраїнського національного технічного університету, вар-
тість робіт – 1979 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 днів;

ТОВ «Кіровоградський аукціонний центр» по об’єкту: нежитлові приміщення 
загальною площею 56,1 м2 на другому поверсі адміністративної будівлі за адре-
сою: кіровоградська обл., добровеличківський р-н, м. помічна, вул. перемо-
ги, 89б, що перебувають на балансі державної установи «кіровоградський об-
ласний лабораторний центр міністерства охорони здоров’я України», вартість 
робіт – 1950 грн, строк виконання робіт з оцінки – 2 дні.

IнформацIя 
рв фдму по кIровоградськIй області про підсумки конкурсів  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення  
незалежної оцінки майна, що відбулися 22.06.2018

Переможцями конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано:
ФОП Таран Олену Анатоліївну для проведення незалежної оцінки об’єкта 

малої приватизації – окреме майно: нежитлова будівля (свинарник) загаль-
ною площею 163,0 м2 за адресою: кіровоградська обл., смт голованівськ, 
вул. Щаслива (крупської), 10, що перебуває на балансі закритого акціонер-
ного товариства «голованівський хліб» (код за ЄдрпоУ 00378750), з метою 
продажу на аукціоні, вартість робіт – 2 200,00 грн, строк виконання робіт 
з оцінки – 5 днів;

ФОП Пєшкову Світлану Володимирівну для проведення незалежної оцінки 
об’єкта малої приватизації – окреме майно: нежитлова будівля (магазин) за-
гальною площею 115,9 м2 за адресою: кіровоградська обл., бобринецький р-н, 
с. верхньоінгульське, вул. набережна, 14, з метою продажу на аукціоні, вартість 
робіт – 2 200,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 2 дні.

інформація 
рв фдму по луганській області про підсумки конкурсу з відбору  
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення  
незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбувся 22.05.2018

1. Частина нежитлового приміщення конюшні (інв. № 103018) загаль-
ною площею 194,45 м2 та навіс для сіна (інв. № 103019) загальною площею 
184,0 м2, що перебувають на балансі державного підприємства «Сєвєродо-
нецьке лісомисливське господарство», за адресою: луганська обл., м. Сє-
веродонецьк, с. Щедрищево, вул. кірова, 112. Переможець конкурсу – ФОП 
Сорокіна І. М. на таких умовах: вартість послуги – 2995 грн, термін виконання 
роботи – 5 днів.

2. нежитлове вбудоване приміщення господарського корпусу (інв. 
№ 10310009) площею 207,99 м2, що перебуває на балансі днз «Сєвєродо-
нецьке вище професійне училище», за адресою: луганська обл., м. Сєверо-
донецьк, просп. центральний, 17. Переможець конкурсу – ТОВ Агентство по 
нерухомості «Дісконт» на таких умовах: вартість послуги – 2200 грн, термін 
виконання роботи – 5 днів.

3. нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 16,5 м2 на першо-
му поверсі п’ятиповерхової будівлі побутового корпусу № 2 (інв. № 10301008), 
що перебувають на балансі кремінського професійного ліцею, за адресою: 
луганська обл., м. кремінна, просп. дружби, 2. Переможець конкурсу – ФОП 
Сорокіна І. М. на таких умовах: вартість послуги – 1800 грн, термін виконання 
роботи – 3 дні.

4. нежитлове вбудоване приміщення (кімн. 409) площею 36,6 м2 на чет-
вертому поверсі п’ятиповерхової будівлі навчально-виробничого корпусу (інв. 
№ 10320001), що перебуває на балансі днз «Сєвєродонецьке вище професійне 
училище», за адресою: луганська обл., м. Сєверодонецьк, просп. центральний, 
17. Переможець конкурсу – ФОП Сорокіна І. М. на таких умовах: вартість по-
слуги – 2050 грн, термін виконання роботи – 3 дні.

інформація 
рв фдму по луганській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єкта оренди, що відбувся 29.05.2018

нежитлові вбудовані приміщення (кімн. 401, 403, 404, 407, 408) загальною 
площею 128,1 м2 на четвертому поверсі п’ятиповерхової будівлі навчально-
виробничого корпусу (інв. № 10320001), що перебувають на балансі днз «Сє-
вєродонецьке вище професійне училище», за адресою: луганська обл., м. Сє-
вєродонецьк, просп. центральний, 17. Переможець конкурсу – ТОВ Агентство 
по нерухомості «Дісконт» на таких умовах: вартість послуги – 2000 грн, термін 
виконання роботи – 4 дні.

інформація 
рв фдму по луганській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбувся 19.06.2018

1. нежитлове вбудоване приміщення площею 37,9 м2 (кімнати № 1-2а) на 
першому поверсі п’ятиповерхової будівлі № 2 (інв. № 10310004), що перебу-
ває на балансі лисичанського державного гірничо-індустріального коледжу, 
за адресою: луганська обл., м. лисичанськ, вул. ім. в. Сосюри, 275. Перемо-
жець конкурсу – ФОП Сорокіна І. М. на таких умовах: вартість послуги – 1800 
грн, термін виконання роботи – 3 дні.

2. Частина нежитлового вбудованого приміщення площею 1,0 м2 на першому 
поверсі чотириповерхової адміністративної будівлі відокремленого підрозділу 
«Шахта «гірська» (інв. № 11772, реєстр. № 32320594.4.Свжцон105), що пе-
ребуває на балансі дп «первомайськвугілля», за адресою: луганська обл., по-
паснянський р-н, м. гірське, вул. куйбишева, 21. Переможець конкурсу – ТОВ 
Агентство по нерухомості «Дісконт» на таких умовах: вартість послуги – 1 400 
грн, термін виконання роботи – 5 днів.

3. Частина нежитлового вбудованого приміщення площею 1,0 м2 на першому 
поверсі п’ятиповерхової будівлі апк відокремленого підрозділу «Шахта «карбо-
ніт» (інв. № 20, реєстр. № 32320594.3.Свжцон060), що перебуває на балансі дп 
«первомайськвугілля», за адресою: луганська обл., попаснянський р-н, м. зо-
лоте, вул. луначарського, 1. Переможець конкурсу – ФОП Сорокіна І. М. на таких 
умовах: вартість послуги – 1400 грн, термін виконання роботи – 3 дні.

інформація 
рв фдму по луганській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єкта оренди, що відбувся 22.06.2018

нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 199,66 м2 на першо-
му поверсі триповерхової будівлі навчального корпусу № 3 (інв. № 10320002), 
що перебувають на балансі днз «Сєвєродонецьке вище професійне училище», 
за адресою: луганська обл., м. Сєверодонецьк, вул. гоголя, 20. Переможець 
конкурсу – ПВКВ «Кварта» на таких умовах: вартість послуги – 2000 грн, термін 
виконання роботи – 5 днів.

інформація 
рв фдму по вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 25.06.2018

За результатами конкурсу переможцями визнано:
суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Шевчук Ольгу 

Анатоліївну щодо визначення вартості об’єкта оренди – частини нежитлово-
го вбудованого приміщення вестибуля № 39 площею 3,0 м2 на 1-му поверсі 
адміністративної будівлі з прибудовами (літ. а), що перебуває на балансі ре-
гіонального сервісного центру мвС у вінницькій області, за адресою: 21010, 
м. вінниця, вул. ботанічна, 24, з метою укладення договору оренди. Строк 
надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. вартість надання послуг з оцін-
ки – 1500 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Шуткевича 
Володимира Євгеновича щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежит-
лових вбудованих приміщень № 41 (8,6 м2), № 42 (4,5 м2), № 47 (4,6 м2), № 48 
(2,2 м2) загальною площею 19,9 м2 на 1-му поверсі 3-поверхового адміністра-
тивного приміщення (літ. а), що перебувають на балансі державної фіскаль-
ної служби України, користувач – калинівська об’єднана державна податкова 
інспекція головного управління дфС у вінницькій області, за адресою: 22100, 
вінницька обл., козятинський р-н, м. козятин, вул. п. орлика, 19, з метою про-
довження строку дії договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 кален-
дарних днів. вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Остренюк Люд-
милу Василівну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового вбудо-
ваного приміщення № 2 площею 34,55 м2 на 2-му поверсі 4-поверхової будівлі, 
що перебуває на балансі філії «вінницький проектний інститут» державного під-
приємства міністерства оборони України «центральний проектний інститут», 
за адресою: м. вінниця, вул. 600-річчя, 68, з метою продовження строку дії до-
говору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. вартість 
надання послуг з оцінки – 2100 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Вінекс» щодо визначення вартос-
ті об’єкта оренди – греблі ставу кривошия (інв. № 1104), реєстровий номер 
майна за даними Єдиного реєстру об’єктів державної власності 25592421.56.
ааежае734, у складі якої: «а» гребля ставу кривошия; «б» відкритий шлюз-
резервуар № 1; «в» відкритий шлюз-резервуар № 2, що перебувають на балансі 
державного підприємства «Укрриба», за адресою: вінницька обл., Хмільниць-
кий р-н, с. кривошиї, вул. гагаріна, 45б, з метою укладення договору оренди. 
Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. вартість надання послуг 
з оцінки – 4950 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко 
Людмилу Віталіївну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового 
вбудованого приміщення № 25 площею 15,6 м2 на 2-му поверсі будівлі міської 
ради (літ. а), що перебуває на балансі фінансового управління калинівської 
райдержадміністрації, за адресою: 22400, м. вінницька обл., калинівський р-н, 
м. калинівка, вул. в. нестерчука (колишня дзержинського), 47, з метою укла-
дення договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. 
вартість надання послуг з оцінки – 2100 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Реверу 
Олену Анатоліївну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових 
вбудованих приміщень на 1-му поверсі: част. № 21 (5,3 м2); на 5-му повер-
сі: № 24 (11,9 м2), № 25 (15,5 м2), № 27 (15,5 м2) загальною площею 48,2 м2 
виробничо-ветеринарного комплексу (літ. а), що перебувають на балансі  
вінницької регіональної державної лабораторії державної служби України з пи-
тань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, за адресою: 21036, 
м. вінниця, вул. максимовича, 19, з метою продовження строку дії договору 
оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. вартість надання 
послуг з оцінки – 1750 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Прокопенко 
Світлану Михайлівну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових 
вбудованих приміщень № 522 – № 526 загальною площею 63,0 м2 на 4-му по-
версі адміністративної будівлі, що перебувають на балансі філії «вінницький 
проектний інститут» державного підприємства міністерства оборони України 
«центральний проектний інститут», за адресою: м. вінниця, вул. 600-річчя, 68 
(б/н за даними бті), з метою укладення договору оренди. Строк надання послуг 
з оцінки – 5 календарних днів. вартість надання послуг з оцінки – 2200 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Шумську 
Оксану Іванівну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлових вбу-
дованих приміщень част. № 14 (0,8 м2), № 15 – № 22 (127,3 м2), загальною пло-
щею 128,1 м2 адміністративної будівлі казначейства (літ.а), що перебувають на 
балансі управління державної казначейської служби України у Шаргородському 
районі вінницької області, за адресою: 23500, вінницька обл., Шаргородський 
р-н, м. Шаргород, вул. героїв майдану (колишня леніна), 250, з метою укладен-
ня договору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарні дні. вартість 
надання послуг з оцінки – 2250 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – ФОП Остренюк 
Людмилу Василівну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового 
вбудованого приміщення № 1 площею 129,1 м2 у прим. № 2 майстерні для 
ремонту механізмів (літ. б); гараж бокс (літ. з) площею 43,1 м2, що перебуває 
на балансі вінницького регіонального управління водних ресурсів, за адре-
сою: м. вінниця, Сабарівське шосе, 23, з метою укладення договору оренди. 
Строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів. вартість надання послуг 
з оцінки – 3800 грн;

суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу підприємця – Петричко 
Людмилу Віталіївну щодо визначення вартості об’єкта оренди – нежитлового 
вбудованого приміщення № 5 площею 4,9 м2 на 1-му поверсі триповерхової 
будівлі (літ. а), що перебуває на балансі управління державної казначейської 
служби України у могилів-подільському районі та м. могилів-подільський  
вінницької області, за адресою: 24000, вінницька обл., могилів-подільський 
р-н, м. могилів-подільський, вул. Сагайдачного, 1/30, з метою укладення до-
говору оренди. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. вартість 
надання послуг з оцінки – 2450 грн.

інформація 
рв фдму по волинській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення 
незалежної оцінки державного майна, який відбувся 02.07. 2018

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки:

будівля гаража (б-1) площею 66,8 м2 за адресою: 45400, волинська обл., 
м.нововолинськ, вул. автобусна, 12, що обліковується на балансі Управління 
державного агентства рибного господарства у волинській області, визнано 
ФОП Рак А. А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку 
розміру орендної плати для укладення договору оренди; ціна виконання робіт з 
оцінки – 2002,0 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

протирадіаційне укриття (а-5) загальною площею 536,4 м2 за адре-
сою: 45200, волинська обл., м. ківерці, вул. грушевського, 26 визнано ФОП  
Рак А. А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку 
розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт 
з оцінки – 2002,0 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

частина учбово-лабораторного корпусу (частина будівлі: підвал, і, іі по-
верхи) (літер б-3) площею 5,0 м2 за адресою: 43018, волинська обл., м. луцьк, 
вул. львівська,75, що обліковується на балансі луцького національного техніч-
ного університету, визнано ФОП Малащицьку О. Г., мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру орендної плати для укладення 
договору оренди, ціна виконання робіт з оцінки – 1520,0 грн, строк виконання 
робіт з оцінки – 4 календарних дні.

інформація 
рв фдму по волинській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення 
незалежної оцінки державного майна, який відбувся 03.07. 2018

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки:

приміщення азС з навісом (літера а-1) загальною площею 79,0 м2 за адресою: 
45063, волинська обл., ковельський р-н, с. воля-любитівська, вул. луцька,1а, 
що обліковується на балансі філії «волинський державний обласний навчально-
курсовий комбінат» Удп «Укрінтеравтосервіс», визнано ФОП Рак А. А.,  
мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку розміру 
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орендної плати для укладення договору оренди; ціна виконання робіт з оцінки – 
2002,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

частина приміщення головного корпусу № 2 площею 101,1 м2 за адресою: 
45100, волинська обл., м. рожище, вул. незалежності, 62, що обліковується 
на балансі рожищенського коледжу львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.з. гжицького, визнано ФОП  
Рак А. А., мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для розрахунку 
розміру орендної плати для укладення договору оренди, ціна виконання робіт 
з оцінки – 2145,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів;

частина будинку проектних організацій площею 52,9 м2 за адресою: 43010, 
волинська обл., м. луцьк, вул. кременецька, 38, що обліковується на балан-
сі волинської філії дп Удндіпм «діпромісто» імені ю. м. білоконя, визнано 
ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; 
ціна виконання робіт з оцінки – 2145,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 
календарних днів;

частина будинку проектних організацій площею 91,8 м2 за адресою: 43010, 
волинська обл., м. луцьк, вул. кременецька, 38, що обліковується на балан-
сі волинської філії дп Удндіпм «діпромісто» імені ю. м. білоконя, визнано 
ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; 
ціна виконання робіт з оцінки – 2145,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 
календарних днів;

частина будинку проектних організацій площею 86,2 м2 за адресою: 43010, 
волинська обл., м. луцьк, вул. кременецька, 38, що обліковується на балан-
сі волинської філії дп Удндіпм «діпромісто» імені ю. м. білоконя, визнано 
ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; 
ціна виконання робіт з оцінки – 2145,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 
календарних днів;

частина будинку проектних організацій площею 1642,0 м2 за адресою: 
43010, волинська обл., м. луцьк, вул. кременецька, 38, що обліковується на 
балансі волинської філії дп Удндіпм «діпромісто» імені ю. м. білоконя, визна-
но ТОВ «Волинь-експерт», мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
для розрахунку розміру орендної плати для продовження дії договору оренди; 
ціна виконання робіт з оцінки – 2145,00 грн, строк виконання робіт з оцінки – 5 
календарних днів.

інформація 
рв фдму по дніПроПетровській області про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів, що відбувся 20.06.2018

1. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 19,7 м2. ба-
лансоутримувач: дп «дніпродіпрошахт». адреса: м. дніпро, вул. Європейська, 
15. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – 
тов «Укрчерметавтоматика». Переможець – ФОП Кушнєрова Л. О. вартість по-
слуг – 1560,00 грн, строк надання послуг (у календарних днях) – 4.

2. назва об’єкта: нежитлове вбудоване приміщення площею 192,0 м2. ба-
лансоутримувач: дп «дніпродіпрошахт». адреса: м. дніпро, вул. Європейська, 
15. мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта оцінки для розрахунку 
орендної плати. замовник – рв фдмУ по дніпропетровській області. платник – 
фоп дегтярьова н. м. Переможець – ФОП Данильченко В. В. вартість послуг – 
1560,00 грн, строк надання послуг (у календарних днях) – 4.

3. назва об’єкта: одноповерхова будівля літ. «б» (колишня лазня), яка має 
приміщення з № 1 до № 87 загальною площею 761,6 м2. адреса: дніпропетров-
ська обл., м. першотравенськ, вул. молодіжна, 12. мета оцінки – визначення 
стартової ціни продажу об’єкта. замовник/платник – рв фдмУ по дніпропе-
тровській області. Переможець – ФОП Данильченко В. В. вартість послуг – 
2200,00 грн, строк надання послуг (у календарних днях) – 4.

інформація 
рв фдму по житомирській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 21.06.2018

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для здій-
снення незалежної оцінки визнано:

ФОП Венгловський Роман Адольфович по об’єктах:
об’єкт малої приватизації окреме майно – будівлі та споруди колишньої ав-

тозаправної станції контейнерного типу № 11 за адресою: житомирська обл., 
новоград-волинський р-н, с. броницька гута, вул. Шевченка, 1в (вартість ви-
конання – 9495,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведен-
ня незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом 
продажу на електронному аукціоні;

об’єкт малої приватизації окреме майно – будівлі та споруди колишньої ав-
тозаправної станції контейнерного типу № 3 за адресою: житомирська обл., 
олевський р-н, с. білокоровичі, вул. Степана тудора, 18а (вартість виконання – 
9495,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалеж-
ної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на 
електронному аукціоні;

ФОП Шанін Василь Михайлович по об’єктах:
об’єкт малої приватизації – незавершене будівництво цегельного заводу 

за адресою: житомирська обл., бердичівський р-н, с. терехове, вул. огурцова, 
38 (вартість виконання – 9400,00 грн, строк виконання – 9 календарних днів); 
мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для прива-
тизації шляхом продажу на електронному аукціоні;

об’єкт малої приватизації – незавершене будівництво лазні за адресою: 
житомирська обл., олевський р-н, с. Стовпинка, вул. Шевченка, 26а (вартість 
виконання – 9400,00 грн, строк виконання – 9 календарних днів); мета прове-
дення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шля-
хом продажу на електронному аукціоні;

Приватне підприємство «Експерт-Сервіс-Консалт» по об’єкту: об’єкт ма-
лої приватизації – незавершене будівництво клубу за адресою: житомирська 
обл., житомирський р-н, с. гадзинка, вул. Шевченка, 1 (вартість виконання – 
9400,00 грн, строк виконання – 10 календарних днів); мета проведення неза-
лежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу 
на електронному аукціоні.

інформація 
рв фдму по житомирській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 26.06.2018

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для здій-
снення незалежної оцінки визнано:

Приватну фірму «ЮрЕкс «Юридична консультація та майнова експертиза» 
по об’єкту: об’єкт малої приватизації – незавершене будівництво дільничної 
лікарні на 25 ліжок за адресою: житомирська обл., Ємільчинський р-н, с. мала 
глумча, вул. Шевченка, 52 (вартість виконання – 9000,00 грн, строк виконання – 
9 календарних днів); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні;

ФОП Шанін Василь Михайлович по об’єкту: об’єкт малої приватизації – 
незавершене будівництво лазні на 10 місць за адресою: житомирська обл., 
овруцький р-н, с. заріччя, вул. поліська, 38 (вартість виконання – 9400,00 
грн, строк виконання – 9 календарних днів); мета проведення незалежної 
оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на 
електронному аукціоні.

інформація 
рв фдму по житомирській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 02.07.2018

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для здій-
снення незалежної оцінки майна визнано:

ФОП Шанін Василь Михайлович по об’єкту: асфальтований майданчик пло-
щею 19,0 м2, що перебуває на балансі головинського вищого професійного 
училища нерудних технологій, за адресою: житомирська обл., Черняхівський 
р-н, смт головине, вул. жовтнева, 19 (вартість виконання – 1750,00 грн, строк 
виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визна-
чення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди;

Приватне підприємство «Україна-Експерт-Центр» по об’єктах:
частина вестибуля площею 3,0 м2 навчально-побутового корпусу, що пе-

ребуває на балансі головинського вищого професійного училища нерудних 
технологій, за адресою: житомирська обл., Черняхівський р-н, смт головине, 
вул. жовтнева, 19 (вартість виконання – 1750,00 грн, строк виконання – 4 кален-
дарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості 
для розрахунку орендної плати з метою продовження дії договору оренди;

нежитлові приміщення площею 51,1 м2 будівлі, що перебуває на балансі 
коростишівського районного центру занятості, за адресою: житомирська обл., 
м. коростишів, вул. героїв небесної Сотні, 32 (вартість виконання – 1550,00 грн, 
строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: ви-
значення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою укладення 
договору оренди;

Приватна фірма «ЮрЕкс «Юридична консультація та майнова експертиза» 
по об’єкту: нежитлові приміщення площею 145,42 м2 3-го поверху будівлі (літ. 
а), що перебуває на балансі державної установи «житомирський обласний 
лабораторний центр міністерства охорони здоров’я України», за адресою: жи-
томирська обл., м. новоград-волинський, вул. наталії оржевської, 8 (вартість 
виконання – 1800,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведен-
ня незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної 
плати з метою укладання договору оренди;

ФОП Козачок Федір Дмитрович по об’єкту: нежитлові приміщення площею 
45,2 м2 у житловому будинку, що перебувають на балансі ват «озерянський 
комбінат залізобетонних гідротехнічних конструкцій», за адресою: житомирська 
обл., олевський р-н, смт новоозерянка, вул. гагаріна, 2 (вартість виконання – 
1750,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної 
оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою 
продовження дії договору оренди;

ФОП Музичук Петро Олександрович по об’єкту: частина приміщення холу 
площею 9,0 м2 на першому поверсі адміністративної будівлі (літ. а), що перебу-
ває на балансі державної фіскальної служби України в оперативному управлінні 
житомирської об’єднаної державної податкової інспекції головного управлін-
ня дфС у житомирській області, за адресою: м. житомир, мкр-н перемоги, 2 
(вартість виконання – 1550,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета 
проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку 
орендної плати з метою продовження дії договору оренди;

Житомирська товарна агропромислова біржа по об’єкту: частина нежитло-
вого приміщення (фойє) площею 3,0 м2 навчального корпусу № 2, що перебу-
ває на балансі житомирського національного агроекологічного університету, 
за адресою: м. житомир, бульвар Старий, 9 (вартість виконання – 1550,00 грн, 
строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою продо-
вження дії договору оренди.

інформація 
рв фдму по житомирській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 03.07.2018

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для здій-
снення незалежної оцінки майна визнано:

Приватне підприємство «Бюро незалежних оцінок» по об’єктах:
нежитлові приміщення площею 94,8 м2 будівлі паспортного столу (літ. а-4), 

що перебувабть на балансі головного управління національної поліції в жито-
мирській області та знаходиться за адресою: житомирська обл., м. бердичів, 
вул. героїв України, 67 (вартість виконання – 1800,00 грн, строк виконання – 4 
календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової 
вартості для розрахунку орендної плати з метою укладання договору оренди;

нежитлові приміщення площею 34,1 м2 на 8-му поверсі восьмиповерхо-
вої будівлі (літ. а), що перебуває на балансі головного управління статистики 
у житомирській області, за адресою: м. житомир, вул. м. Сціборського, 6а 
(вартість виконання – 1600,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета 
проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку 
орендної плати з метою продовження дії договору оренди;

Приватне підприємство «Україна-Експерт-Центр» по об’єкту: нежитлові при-
міщення площею 51,5 м2 будівлі основної з прибудовами (літ. а), що перебуває 
на балансі головного управління національної поліції в житомирській області, 
за адресою: житомирська обл., м. коростишів, вул. різдвяна, 7 (вартість ви-
конання – 1750,00 грн, строк виконання – 4 календарних дні); мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати 
з метою укладання договору оренди;

Приватна фірма «ЮрЕкс «Юридична консультація та майнова експертиза» 
по об’єкту: нежитлові приміщення площею 66,26 м2 будівлі паспортного столу 
(літ. а-4) та будівля гаражів площею 48,6 м2 (літ. в), що перебувають на балансі 
головного управління національної поліції в житомирській області, за адресою: 
житомирська обл., м. новоград-волинський, вул. і. франка, 3а (вартість вико-
нання – 1800,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати 
з метою укладення договору оренди;

ФОП Музичук Петро Олександрович по об’єктах:
двоповерхова адміністративна будівля (літ. а) площею 1035,1 м2 та будівля 

прохідної (літ. б) площею 34,0 м2, що перебувають на балансі філії «житомир-
комундорпроект» державного підприємства «державний науково-дослідний 
та проектно-вишукувальний інститут «ндіпроектреконструкція», за адресою: 
м. житомир, проспект незалежності, 10б (вартість виконання – 2200,00 грн, 
строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної оцінки: 
визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою укла-
дання договору оренди;

нежитлові приміщення площею 48,3 м2 на 2-му поверсі двоповерхового уч-
бового корпусу, що перебуває на балансі центру професійно-технічної освіти 
м. житомира, за адресою: м. житомир, вул. Селецька, 5 (вартість виконання – 
1550,00 грн, строк виконання – 3 календарних дні); мета проведення незалежної 
оцінки: визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати з метою 
продовження дії договору оренди.

інформація 
рв фдму по закарПатській області про підсумки конкурсу  
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної 
оцінки майна, що відбувся 21.06.2018

для проведення незалежної оцінки:
вбудоване приміщення кафе (поз. 34 за планом) площею 2,5 м2 на пер-

шому поверсі будівлі літ. а1, а2, а3 медичного факультету, місцезнаходження 
об’єкта: закарпатська обл., м. Ужгород, пл. народна, 1, з метою продовження 
договору оренди переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності 
ФОП Мицьо І. В. на таких умовах: вартість послуг з оцінки – 2200 грн, термін 
виконання – 5 днів;

вбудоване приміщення (позиція 7) площею 25,8 м2 другого поверху 
п’ятиповерхової адмінбудівлі (літ. а), місцезнаходження об’єкта: закарпатська 
обл., м. мукачево, вул. недецеі, 2, з метою продовження договору оренди пе-
реможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ФОП Шастун С. Г. на 
таких умовах: вартість послуг з оцінки – 1800 грн, термін виконання – 4 дні;

вбудоване приміщення (поз. 1-3 першого поверху згідно плану) площею 
42,1 м2 будівлі гаража літ. г, місцезнаходження об’єкта: закарпатська обл., 
м. Свалява, вул. Шевченка, 3, з метою продовження договору оренди перемож-
цем конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності ФОП Шастун С. Г. на таких 
умовах: вартість послуг з оцінки – 1800 грн, термін виконання – 4 дні.

інформація 
рв фдму по івано-франківській області про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної 
оцінки об’єктів оренди

№ 
з/п Назва об’єкта оцінки, мета проведення оцінки

Дата про-
ведення 
конкурсу

Резуль-
тати кон-

курсу

1 Приміщення загальною площею 22 м2 (кімнати № 47, 48) на третьому поверсі 
адміністративного будинку, що обліковується на балансі Головного управління 
статистики в Івано-Франківській області, за адресою: Івано-Франківська обл., 
м. Коломия, вул. Шевченка, 23. Мета проведення незалежної оцінки – визначен-
ня ринкової вартості об’єкта оренди для продовження договору оренди 02
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2 Приміщення загальною площею 15 м2: частина даху та горища площею 10 м2 та 
приміщення спільного користування площею 5 м2 адміністративної будівлі, що 
обліковується на балансі державної установи «Інститут охорони грунтів України» 
Івано-Франківської філії ДУ «Держгрунтохорона» області, за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Гаркуші, 2. Мета проведення незалежної оцінки – визначення 
ринкової вартості об’єкта оренди для продовження договору оренди
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3 Приміщення загальною площею 329,4 м2, у тому числі: частина приміщення 
першого поверху загальною площею 88,4 м2 та підвальне приміщення загальною 
площею 241,0 м2 адмінбудівлі, що обліковується на балансі Івано-Франківського 
філіалу державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-
вишукувальний інститут «НДІ ПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ», за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Галицька, 29. Мета проведення незалежної оцінки – визначення 
ринкової вартості об’єкта оренди для продовження договору оренди
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інформація 
рв фдму по івано-франківській області про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності

Конкурс з відбору суб’єкта оціночної діяльності для здійснення незалежної 
оцінки об’єкта: нерухомого майна профілакторію «бистриця», а саме: 1) будівлі 
профілакторію цегляної 3-поверхової; 2) приміщення котельні; 3) споруди водо-
прийомної для підземних джерел; 4) станції каналізаційної насосної; 5) закритої 
трансформаторної підстанції; 6) резервуару пожежного до насосної станції; 7) 
резервуару пожежного до насосної станції; 8) трубопроводів теплотрас сталь-
них; 9) трас каналізаційних стальних; 10) трас водопровідних стальних; 11) 
ліній електричних повітряних; 12) дороги виробничої автомобільної щебневої; 
13) вежі водонапірної; 14) огорожі профілакторію, що знаходиться за адресою: 
івано-франківська обл., богородчанський р-н, с. підгір’я, урочище «жбир» та 
перебуває на балансі пат «Укрнафта», 20.06.2018 не відбувся.

інформація 
рв фдму по луганській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки збитків, що відбувся 27.06.2018

найменування об’єкта оцінки: група інвентарних об’єктів ктз у складі: бор-
товий причіп маз 8926, реєстр. № 09719ам (інв. № 058159); вантажний (само-
скид) камаз 5511, реєстр. № 07587 ат (інв. № 158132); вантажний (сідловий 
тягач) камаз 5410, реєстр. № 07590 ат (інв. № 158139); бортовий тентований 
напівпричіп маз 938662-18, реєстр. № 10410 ам (інв. № 158177) зі складу ці-

лісного майнового комплексу державного підприємства «попаснянський ваго-
норемонтний завод» за адресою: луганська обл., м. попасна, вул. залізнична, 
1. Переможець – ТОВ Агентство по нерухомості «Дісконт» на таких умовах: 
вартість послуги – 6500 грн, термін виконання роботи – 5 днів.

інформація 
рв фдму по львівській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 20.06.2018

1. нежитлове приміщення № 10 загальною площею 11,9 м2 на першому 
поверсі будинку вантажної дільниці (в’їзд в Україну) міжнародного автомобіль-
ного пункту пропуску «рава-руська». львівська обл., жовківський р-н, с. рата, 
вул. гребінського, 28. мета оцінки – продовження договору оренди. Пере-
можець – суб’єкт оціночної діяльності – ПП «Леда». термін виконання робіт –  
3 к/д. вартість робіт – 1500 грн.

2. нежитлові вбудовані приміщення, що на поверховому плані позначені 
№ Х, Хі, Хіі, Хііі, ХХХ, ХХХі, ХХХіі, ХХХііі, загальною площею 140,5 м2, розміщені 
в підвалі гуртожитку. м. львів, вул. гніздовського, 6. мета оцінки – продовження 
договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – СПД Савицький 
Д. К. термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 999 грн.

3. Частина нежитлового приміщення загальною площею 130,0 м2 на другому 
поверсі будівлі під літерою «б-3» – новий аеровокзал. м. львів, вул. любінська, 
168. мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оці-
ночної діяльності – ТзОВ «Інвестиційна група «Захід». термін виконання робіт –  
2 к/д. вартість робіт – 1500 грн.

4. відособлений металевий склад площею 148,6 м2. м. львів, вул. луган-
ська, 3. мета оцінки – укладення договору оренди. Переможець – суб’єкт оці-
ночної діяльності – ПП «Левковичі». термін виконання робіт – 3 к/д. вартість 
робіт – 1000 грн.

5. вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 234,5 м2 на пер-
шому поверсі п’ятиповерхової будівлі гуртожитку. львівська обл., кам’янка-
бузький р-н, с. добротвір, вул. Шевченка, 5. мета оцінки – продовження до-
говору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Західна 
українська консалтингова компанія». термін виконання робіт – 3 к/д. вартість 
робіт – 1000 грн.

6. Частина прибудинкової території (замощення) загальною площею 
260,0 м2. м. львів, просп. в. Чорновола, 4. мета оцінки – укладеня договору 
оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ПП «ЕкспертМАШ». тер-
мін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1790 грн.

7. нежитлове приміщення загальною площею 919,93 м2 в культурно-
побутовому корпусі. м. львів, вул. городоцька, 222. мета оцінки – укладення 
договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Націо-
нальна компанія «Укрексперт». термін виконання робіт – 3 к/д. вартість ро-
біт – 987 грн.

8. вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 33,4 м2 на цоколь-
ному поверсі гуртожитку № 8. м. львів, вул. Сахарова, 23. мета оцінки – про-
довження договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ 
«Гал-Світ». термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1850 грн.

9. Частина нежитлового приміщення № 6 загальною площею 2,0 м2 на пер-
шому поверсі будівлі під літ. «д-2». львівська обл., яворівський р-н, с. вере-
щиця, вул. богуна, 4а. мета оцінки – продовження договору оренди. Перемо-
жець – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП Смокорівська Р. П. термін виконання 
робіт – 3 к/д. вартість робіт – 1200 грн.

10. Частина нежитлового приміщення № 1 загальною площею 2,0 м2 на 
першому поверсі будівлі під літ. «а-4». м. львів, вул. городоцька, 26. мета 
оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної 
діяльності – ПП «ЕкспертЦентр». термін виконання робіт – 3 к/д. вартість 
робіт – 1670 грн.

11. Частина нежитлового приміщення № 32 загальною площею 4,0 м2 
на першому поверсі будівлі. м. львів, вул. медової печери, 53. мета оцін-
ки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної ді-
яльності – ФОП Смокорівська Р. П. термін виконання робіт – 3 к/д. вартість 
робіт – 1190 грн.

12. державне нерухоме майно загальною площею 361,3 м2, а саме: будівля 
хімчистки під літ. «д-1» площею 49,9 м2 та нежитлові приміщення будівлі адміні-
стративного корпусу під літ. «е-2» площею 311,4 м2. м. львів, вул. плугова,12а. 
мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної 
діяльності – ФОП Крилошанський Ю. Є. термін виконання робіт – 2 к/д. вар-
тість робіт – 980 грн.

13. нежитлові вбудовані виробничі приміщення загальною площею 69,41 м2 в 
будівлі гаража та виробнича площадка загальною площею 153,68 м2 біля будівлі 
гаража. м. львів, вул. городоцька, 222. мета оцінки – укладення договору орен-
ди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Національна компанія 
«Укрексперт». термін виконання робіт – 3 к/д. вартість робіт – 987 грн.

14. по об’єкту: частина бічного фасаду та парапету будівлі загальною пло-
щею 73,4 м2 за адресою: м. львів, просп. в. Чорновола, 4 подано лише одну 
заяву. відповідно до п. 8 розділу ііі положення конкурс вважати, таким, що не 
відбувся. голова комісії прийняв рішення про повторне проведення конкурсу 
по вищезазначеному об’єкту.

інформація 
рв фдму по львівській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 25.06.2018

1. вбудоване нежитлове приміщення № 21 загальною площею 33,3 м2 на 
першому поверсі будівлі. м. львів, просп. в. Чорновола, 4. мета оцінки – укла-
дення договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ 
«Інвестиційна група «Захід». термін виконання робіт – 1 к/д. вартість робіт – 
1500 грн.

2. нежитлові приміщення на першому поверсі (№ 8, 9, 10, 11) загальною пло-
щею 48,2 м2 у будівлі. м. львів, вул. городоцька, 186. мета оцінки – укладення 
договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП Смокорів-
ська Р. П. термін виконання робіт – 3 к/д. вартість робіт – 1200 грн.

3. нежитлові приміщення на першому поверсі (№ 17, 18, 19, 20, 21) загаль-
ною площею 62,5 м2 у будівлі. м. львів, вул. городоцька, 186. мета оцінки – 
укладення договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ПП 
«Леда». термін виконання робіт – 3 к/д. вартість робіт – 1500 грн.

4. нежитлові будівлі загальною площею 1828,7 м2, а саме: виробничий кор-
пус літ. «з-2» площею 1348,7 м2, трансформаторна підстанція літ. «л-1» площею 
23,6 м2, навіс літ. «п-1» площею 456,4 м2. м. львів, вул. личаківська, 150. мета 
оцінки – укладення договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяль-
ності – ТзОВ «Західна українська консалтингова компанія». термін виконання 
робіт – 3 к/д. вартість робіт – 1000 грн.

відповідно до п. 9 розділу IV положення члени комісії обрали переможцем 
конкурсу учасника конкурсу – тзов «зУкк», який запропонував найменший 
строк виконання робіт.

5. нежитлові приміщення загальною площею 7497,6 м2 у будівлі (корпус 
№ 40). м. львів, вул. патона, 1. мета оцінки – укладення договору оренди. 
Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Національна компанія  
«Укрексперт». термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1000 грн.

інформація 
рв фдму по львівській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 27.06.2018

1. Частина даху будівлі гуртожитку загальною площею 1,0 м2. м. львів, 
смт брюховичі, вул. Сухомлинського, 18. мета оцінки – продовження договору 
оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ПП «ЕкспертМАШ». термін 
виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1900 грн.

2. нежитлове приміщення загальною площею 7,7 м2 на першому поверсі 
адміністративної будівлі. м. львів, вул. Стрийська, 35. мета оцінки – укладення 
договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ТзОВ «Гал-Світ». 
термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 2150 грн.

3. Частина нежитлового вбудованого приміщення загальною площею 8,2 м2 
на першому поверсі будівлі. львівська обл., м. новояворівськ, вул. зелена, 2 
мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної 
діяльності – ТзОВ «Інвестиційна група «Захід». термін виконання робіт – 2 к/д. 
вартість робіт – 1700 грн.

4. вбудоване нежитлове приміщення № 26 загальною площею 13,6 м2 на 
першому поверсі навчального корпусу № 4. м. львів, вул. митрополита андрея, 
5. мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оціноч-
ної діяльності – ФОП Войтенко Н. Б. термін виконання робіт – 2 к/д. вартість 
робіт – 2430 грн.

5. нежитлові приміщення на першому поверсі загальною площею 19,0 м2. 
м. львів, вул. генерала Чупринки, 71. мета оцінки – укладення договору орен-
ди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП Войтенко Н. Б. термін 
виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1500 грн.

6. вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 25,6 м2 на третьо-
му поверсі лікувального корпусу. львівська обл., м. трускавець, вул. С. банде-
ри, 71. мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт 
оціночної діяльності – ПП «Леда».термін виконання робіт – 3 к/д. вартість 
робіт – 1500 грн.

7. вбудоване приміщення загальною площею 28,0 м2. львівська обл., горо-
доцький р-н, с. переможне, вул. Сагайдачного, 1 мета оцінки – укладення до-
говору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ПП «ЕкспертМАШ». 
термін виконання робіт – 3 к/д. вартість робіт – 2400 грн.

8. вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 47,8 м2 на першому 
поверсі навчального корпусу № 4. м. львів, вул. митрополита андрея, 5. мета 
оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяль-
ності – ТзОВ «Західна українська консалтингова компанія». термін виконання 
робіт – 3 к/д. вартість робіт – 1200 грн.
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9. вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 69,6 м2 на третьому 
та четвертому поверхах корпусу № 25 (технопарк). м. львів, вул. городоцька, 
286 мета оцінки – продовження договору оренди. Переможець – суб’єкт оці-
ночної діяльності – ТзОВ «Західна українська консалтингова компанія». термін 
виконання робіт – 3 к/д. вартість робіт – 1200 грн.

10. нежитлові приміщення загальною площею 57,0 м2 на підвальному повер-
сі гуртожитку № 6. м. львів, вул. Студентська, 2. мета оцінки – укладення дого-
вору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП Горбачов В. А. 
термін виконання робіт – 3 к/д. вартість робіт – 2100 грн.

11. вбудоване нежитлове приміщення на другому поверсі будівлі загальною 
площею 15,5 м2. м. львів, вул. винниченка, 30. мета оцінки – продовження дого-
вору оренди. Переможець – суб’єкт оціночної діяльності – ФОП Войтенко Н. Б. 
термін виконання робіт – 2 к/д. вартість робіт – 1500 грн.

інформація 
рв фдму по рівненській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 26.06.2018

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для надання 
послуг з оцінки об’єкта, а саме: частина нежитлових приміщень першого повер-
ху гуртожитку № 3 площею 29,4 м2 за адресою: м. рівне, вул. мірющенко, 62, 
з метою продовження договору оренди державного майна визнано «ПП «Екс-
пертбудсервіс». Строк виконання робіт з оцінки – 5 календарних днів. вартість 
виконання робіт з оцінки – 2250 грн.

інформація 
рв фдму по рівненській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 02.07. 2018

Переможцями конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для на-
дання послуг з оцінки об’єкта, а саме: будівля цепцевицької ветдільниці пло-
щею 110,9 м2 за адресою: рівненська область, Сарненський р-н, с. цепцевичі, 
вул. центральна, 182, з метою укладення договору оренди державного майна 
визнано ТзОВ «ЦТБ Рівне-Експо». Строк виконання робіт з оцінки – 5 календар-
них днів. вартість виконання робіт з оцінки – 3000 грн.

інформація 
рв фдму по сумській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 20.06.2018

1. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – групи 
інвентарних об’єктів загальною площею 83,8 м2, а саме: 1) нежитлове примі-
щення пл. 7,8 м2 одноповерхової будівлі передавального центру за адресою: 
Сумська обл., Сумський р-н, Червоненська сільська рада; 2) нежитлові примі-
щення заг. пл. 50,8 м2 одноповерхової будівлі ближнього привідного радіомаяка 
за адресою: Сумська обл., Сумський р-н, Червоненська сільська рада; 3) не-
житлові приміщення заг. пл. 25,2 м2 одноповерхової будівлі дальнього привід-
ного радіомаяка за адресою: Сумська обл., Сумський р-н, Садівська сільська 
рада (балансоутримувач – Харьківський регіональний структурний підрозділ 
державного підприємства обслуговування повітряного руху України) з метою 
передачі в оренду визнано ФОП Педченко А. М. Строк надання послуг з оцінки – 
4 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 2500,00 грн.

2. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – групи 
інвентарних об’єктів загальною площею 6,0 м2, а саме: 1) частина нежитло-
вого приміщення площею 2,0 м2 будівлі інституту економіки та менеджменту;  
2) частина нежитлового приміщення площею 2,0 м2 будівлі головного корпусу; 
3) частина нежитлового приміщення площею 2,0 м2 будівлі факультету меха-
нізації за адресою: м.Суми, вул.герасима кондратьєва, 160 (балансоутриму-
вач – Сумський національний аграрний університет) з метою продовження дії 
договору оренди визнано ФОП Педченко А. М. Строк надання послуг з оцінки – 4 
календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 1800,00 грн.

3. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – не-
житлового приміщення площею 28,8 м2 за адресою: м.Суми, вул.герасима 
кондратьєва, 165 (балансоутримувач – державний ліцей-інтернат з посиленою 
військово-фізичною підготовкою «кадетський корпус» ім. і. г.Харитоненко) з 
метою продовження дії договору оренди визнано ФОП Даниленко О. І. Строк 
надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. вартість надання послуг з оцін-
ки – 1400,00 грн.

4. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – нежитло-
вих приміщень загальною площею 79,6 м2 за адресою: Сумська обл., м.конотоп, 
вул.братів лузанів, 48 (балансоутримувач – конотопське управління держав-
ної казначейської служби України Сумської області) з метою продовження дії 
договору оренди визнано ТОВ «КОНСАЛТ-С». Строк надання послуг з оцінки –  
4 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 1700,00 грн.

5. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – не-
житлових приміщень загальною площею 124,6 м2 за адресою: Сумська обл., 
м. Шостка, вул. горького, 14а (балансоутримувач – головне управління ста-
тистики України Сумської області) з метою продовження дії договору оренди 
визнано ФОП Даниленко О. І. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних 
дні. вартість надання послуг з оцінки – 1300,00 грн.

інформація 
рв фдму по сумській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності , що відбувся 27.06.2018

1. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – частини 
нежитлового приміщення площею 12,5 м2 будівлі головного корпусу за адре-
сою: м. Суми, вул. герасима кондратьєва, 160 (балансоутримувач – Сумський 
національний аграрний університет) з метою продовження дії договору оренди 
визнано ТОВ «КОНСАЛТ-С». Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних дні. 
вартість надання послуг з оцінки – 1230,00 грн.

2. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – нежит-
лових приміщень загальною площею 35,2 м2 за адресою: м.Суми, вул.Супруна, 
11 (балансоутримувач – головне управління статистики у Сумській області) з 
метою передачі в оренду визнано ФОП Даниленко О. І. Строк надання послуг з 
оцінки – 4 календарних дні. вартість надання послуг з оцінки – 1150,00 грн.

інформація 
рв фдму по сумській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 04.07.2018

1. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – части-
ни нежитлове приміщення площею 9,9 м2 за адресою: м. Суми, вул. кузнечна, 
2 (балансоутримувач – Управління інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю Сумської обласної державної адміністрації) з метою передачі 
в оренду визнано ФОП Маслій А. Ф. Строк надання послуг з оцінки – 5 кален-
дарних днів. вартість надання послуг з оцінки – 1200,00 грн.

2. Переможцем конкурсу з проведення незалежної оцінки об’єкта – не-
житлових приміщень загальною площею 29,8 м2 за адресою: Сумська обл., 
м. Шостка, вул. горького, 14а (балансоутримувач – головне управління ста-
тистики України Сумської області) з метою продовження дії договору оренди 
визнано ФОП Даниленко О. І. Строк надання послуг з оцінки – 4 календарних 
дні. вартість надання послуг з оцінки – 1500,00 грн.

інформація 
рв фдму по терноПільській області про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 21.06.2018

Конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення неза-
лежної оцінки об’єкта: частина площадки з асфальтним покриттям площею 
160,0 м2 за адресою: вул. текстильна, 30а, м. тернопіль, що перебуває на ба-
лансі тернопільського обласного управління водних ресурсів, вважати таким, 
що не відбувся.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки об’єкта: частина нежитлового приміщення цокольного 
поверху головного навчального корпусу загальною площею 138,5 м2 за адре-
сою: вул. м. кривоноса, 2, м. тернопіль, що перебуває на балансі тернопіль-
ського національного педагогічного університету ім. в. гнатюка, визнано Тер-
нопільську торгово-промислову палату. мета проведення оцінки: визначення 
ринкової вартості майна: для розрахунку орендної плати з метою передачі в 
оренду. вартість виконання робіт з оцінки – 1750 гривень, строк виконання 
робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки об’єкта: частина нежитлового приміщення цокольного 
поверху головного навчального корпусу загальною площею 138,5 м2 за адре-
сою: вул. м. кривоноса, 2, м. тернопіль, що перебуває на балансі тернопіль-
ського національного педагогічного університету ім. в. гнатюка, визнано Тер-
нопільську торгово-промислову палату. мета проведення оцінки: визначення 
ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в 
оренду. вартість виконання робіт з оцінки – 1780 гривень, строк виконання 
робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для про-
ведення незалежної оцінки об’єкта: окреме майно – нежитлова будівля ад-

мінбудинку загальною площею 145,4 м2 за адресою: 48120, тернопільська 
обл., теребовлянський р-н, смт микулинці, вул. грушевського, 39, що пере-
буває на балансі теребовлянської районної державної адміністрації (код за 
ЄдрпоУ 04058278), визнано ТзОВ фірма «Гудвіл». мета проведення оцінки: 
визначення ринкової вартості об’єкта малої приватизації для продажу на 
аукціоні. вартість виконання робіт з оцінки – 4000 гривень, строк виконання 
робіт – 10 календарних днів.

Конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної 
оцінки об’єкта: частина нежитлового приміщення загальною площею 10,0 м2 на 
першому поверсі головного навчального корпусу за адресою: вул. м. криво-
носа, 2, м. тернопіль, що перебуває на балансі тернопільського національного 
педагогічного університету ім. в. гнатюка, вважати таким, що не відбувся.

інформація 
рв фдму по терноПільській області про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 26.06.2018

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведен-
ня незалежної оцінки об’єкта: частина даху навчального корпусу «заліщицького 
аграрного коледжу ім. Є. Храпливого» загальною площею 85,0 м2 за адресою: 
вул. С. крушельницької, 52, м. заліщики, тернопільська область, що перебуває 
на балансі відокремленого підрозділу національного університету біоресур-
сів і природокористування України «заліщицький аграрний коледж ім. Є. Хра-
пливого», визнано ТзОВ фірма «Гудвіл». мета проведення оцінки: визначення 
ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження 
договору оренди. вартість виконання робіт з оцінки – 1800 гривень, строк ви-
конання робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки об’єкта: частина приміщення площею 29,1 м2 першо-
го поверху будівлі пам’ятки архітектури місцевого значення «адміністративний 
будинок, XIX ст.», охоронний номер 2134м за адресою: вул. Шевченка, 32, 
м. кременець, тернопільська обл., що перебуває на балансі кременецько-
почаївського державного історико-архітектурного заповідника, визнано ТзОВ 
фірма «Гудвіл». мета проведення оцінки: визначення ринкової вартості майна 
для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду. вартість виконання 
робіт з оцінки – 1800 гривень, строк виконання робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для про-
ведення незалежної оцінки об’єкта: нежитлові приміщення адміністративно-
господарської будівлі загальною площею 44,6 м2 за адресою: вул. д. галиць-
кого, 102, смт підволочиськ, тернопільська обл., що перебувають на балансі 
державного навчального закладу «підволочиський професійний ліцей», визнано 
Тернопільське обласне комунальне підприємство «Експерт». мета проведення 
оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з 
метою продовження договору оренди. вартість виконання робіт з оцінки – 1800 
гривень, строк виконання робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки об’єкта: приміщення першого поверху (1-36, 1-37) 
загальною площею 52,1 м2 будівлі ратуша, 1, 1811р., пам’ятки архітектури на-
ціонального значення, охоронний номер 638 за адресою: площа ринок, 1, м. бе-
режани, тернопільська обл., що перебуває на балансі державного історико-
архітектурного заповідника у м. бережани, визнано ТзОВ фірма «Гудвіл». мета 
проведення оцінки: визначення ринкової вартості майна для розрахунку оренд-
ної плати з метою продовження договору оренди. вартість виконання робіт з 
оцінки – 1800 гривень, строк виконання робіт – 5 календарних днів.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки об’єкта: частина площадки з асфальтним покриттям 
площею 239,0 м2 за адресою: вул. текстильна, 30а, м. тернопіль, що пере-
буває на балансі тернопільського обласного управління водних ресурсів, ви-
знано ТзОВ фірма «Гудвіл». мета проведення оцінки: визначення ринкової 
вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду. 
вартість виконання робіт з оцінки – 1800 гривень, строк виконання робіт – 5 
календарних днів.

інформація 
рв фдму в херсонській області, арк та м. севастоПолі  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення оцінки державного майна,  
що відбувся 25.06.2018

1. по об’єкту: частина холу площею 10,3 м2 на першому поверсі будівлі 
навчального корпусу № 1, що перебуває на балансі Херсонського держав-
ного університету, за адресою: м. Херсон, вул. Університетська, 27, пере-
можець конкурсу – ПФ «Експрес – Оцінка». мета проведення незалежної 
оцінки – визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати при 
продовженні договору оренди. вартість робіт – 1 900 грн. Строк виконання 
робіт – 3 дні.

2. по об’єкту: частина холу загальною площею 5,3 м2 на першому поверсі 
навчального корпусу № 1, що перебуває на балансі Херсонського державного 
університету, за адресою: м. Херсон, вул. Університетська, 27, переможець 
конкурсу – пп «експерт – центр». мета проведення незалежної оцінки – визна-
чення ринкової вартості для розрахунку орендної плати при укладенні договору 
оренди. вартість робіт – 1 700 грн. Строк виконання робіт – 4 дні.

3. по об’єкту: вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 
43,2 м2 в будівлі складу запчастин, що перебуває на балансі державної уста-
нови «північна виправна колонія (№ 90)», за адресою: м. Херсон, вул. некра-
сова, 234, переможець конкурсу – ФОП Тєстоєдова І. Б. мета проведення 
незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для розрахунку орендної 
плати при укладенні договору оренди. вартість робіт – 2 200 грн. Строк ви-
конання робіт – 3 дні.

інформація 
рв фдму в херсонській області, арк та м. севастоПолі 
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення оцінки державного майна,  
що відбувся 02.07.2018

1. по об’єкту: вбудовані нежитлові приміщення загальною площею 1496,0 м2 
в підвалі навчального корпусу № 1, що перебуває на балансі Херсонського дер-
жавного університету та розташований за адресою: м. Херсон, вул. Універси-
тетська, 27, переможець конкурсу – ПФ «Експрес – Оцінка». мета проведення 
незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для розрахунку орендної 
плати при укладенні договору оренди. вартість робіт – 1650 грн. Строк вико-
нання робіт – 3 дні.

2. по об’єкту: група інвентарних об’єктів: прохідна (інв. 10310307); склад (літ. 
б) (інв. 10310308); склад (літ. в) (інв. 10310308); склад (літ. д) (інв. 10310308); 
бокс (літ. е) рмм (інв. 10310310); бокс (літ. і) рмм (інв. 10310310); бокс (літ. 
ж) рмм (інв. 10310310); склад (літ. з) пмм (інв. 10310311); склад (літ. к) (інв. 
10310308/1); склад (літ. л) (інв. 10310309); столярка ( літ. н) (інв. 10310306); 
огорожа № 1, 2, у тому числі: огорожа № 2 (інв. 10310304) та ворота № 1 (інв. 
10310304); навіс (літ. г) (інв. 10310308); навіс (літ. м) (інв. 10310310); мостіння 
і промислової бази № 2, що розташовані за адресою: Херсонська обл., голо-
пристанський р-н, с. бехтери, вул. молодіжна, 71, і будівля контори (літ. а), 
мостіння 1 (інв. 10310305), що розташовані за адресою: Херсонська обл., го-
лопристанський р-н, с. бехтери, вул. молодіжна, 69 та перебувають на балансі 
приморського управління водного господарства», переможець конкурсу – ФОП 
Бронін А. О. мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартос-
ті для розрахунку орендної плати при продовженні договору оренди. вартість 
робіт – 10 000 грн. Строк виконання робіт – 4 дні.

3. по об’єкту: нежитлове приміщення площею 13,9 м2 на першому поверсі 
будівлі гуртожитку № 3, яка обліковується на балансі Херсонського державно-
го університету, за адресою: м. Херсон, вул. Університетська, 2, переможець 
конкурсу – ФОП Бронін А. О. мета проведення незалежної оцінки – визначення 
ринкової вартості для розрахунку орендної плати при укладенні договору орен-
ди. вартість робіт – 2 400 грн. Строк виконання робіт – 4 дні.

4. по об’єкту: нежитлове приміщення площею 52,5 м2 на першому поверсі 
будівлі навчального корпусу № 5, що перебуває на балансі Херсонського дер-
жавного університету, за адресою: м. Херсон, провул. інженера корсакова, 47, 
переможець конкурсу – ФОП Бронін А. О. мета проведення незалежної оцінки – 
визначення ринкової вартості для розрахунку орендної плати при укладенні до-
говору оренди. вартість робіт – 2 400 грн. Строк виконання робіт – 4 дні.

інформація 
рв фдму по хмельницькій області  
про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта  
державної власності, що відбувся 26.06.2018

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки об’єкта з метою укладення договору оренди – гідро-
технічні споруди рибогосподарської технологічної водойми ставу малашівці (інв. 
№ 1-849, реєстровий номер 25592421.85.ааежаж818) у складі: водоскидна 
споруда, рибозахисна споруда, контурна дамба, що обліковуються на балансі 
дп «Укрриба», за межами с. малашівці, в межах земель малашовецької с/р, 

Хмельницький р-н, Хмельницька обл., визнано ФОП Аврамчука Ігоря Віталі-
йовича. вартість надання послуг з оцінки – 6400,00 грн (без урахування пдв), 
строк надання послуг з оцінки – 14 календарних днів.

інформація 
рв фдму по хмельницькій області про підсумки конкурсів з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбулися 02.07. 2018

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для про-
ведення незалежної оцінки об’єкта з метою укладення договору оренди – час-
тина даху площею 10,0 м2 та одне антеномісце на даху навчального корпусу 
№ 2, що обліковується на балансі Чорноострівського професійного аграрного 
ліцею та розташований за адресою: вул. незалежності, 1, смт Чорний острів, 
Хмельницька обл., визнано ФОП Аврамчука Ігоря Віталійовича. вартість надан-
ня послуг з оцінки – 2520,00 грн (без урахування пдв), строк надання послуг з 
оцінки – 5 календарних днів.

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для про-
ведення незалежної оцінки об’єкта з метою продовження договору оренди – 
підвальне приміщення площею 41,3 м2 в адміністративному будинку, що облі-
ковується на балансі Хмельницького обласного управління водних ресурсів та 
розташований за адресою: вул. Соборна, 29, м. Хмельницький, визнано ТОВ 
«Експерт». вартість надання послуг з оцінки – 2000,00 грн (без урахування пдв), 
строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів.

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для про-
ведення незалежної оцінки об’єкта з метою укладення договору оренди – при-
міщення загальною площею 12,2 м2 (у т.ч. площа загального користування – 
2,6 м2) на другому поверсі адміністративного будинку, що обліковується на 
балансі головного управління пенсійного фонду України в Хмельницькій області 
та розташований за адресою: вул. Шевченка, 14, м. ізяслав, Хмельницька обл., 
визнано ПП «Консалтінг сервіс». вартість надання послуг з оцінки – 2300,00 грн. 
(без урахування пдв), строк надання послуг з оцінки – 5 календарних днів.

4. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки з метою визначення ринкової вартості об’єкта з метою 
приватизації шляхом продажу на аукціоні без умов – групи інвентарних об’єктiв 
у складі: 30-тонна вагова, пожежне водоймище, шлакобетонна огорожа, що 
розташована за адресою: Хмельницька обл., дунаєвецький р-н, смт дунаївці, 
вул. Соборності, 4а, визнано ПП «Консалтінг сервіс». вартість надання послуг 
з оцінки – 4000,00 грн (без урахування пдв), строк надання послуг з оцінки – 
15 календарних днів.

інформація 
рв фдму по черкаській області про підсумки конкурсів з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів, що відбулися 25.06. 2018

і. Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для 
розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди державного 
майна.

замовник робіт з оцінки: рв фдмУ по Черкаській області.
1. назва об’єкта оцінки: приміщення четвертого поверху чотириповерхової 

адмінбудівлі площею 20,2 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцін-
ки: дп «Черкаський державний науково-дослідний інститут техніко-економічної 
інформації в хімічній промисловості». місцезнаходження об’єкта оцінки: бульв. 
Шевченка, 205, м. Черкаси. платник робіт з оцінки: фоп буторіна в. і. дата 
оцінки: 31.05.2018. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяль-
ності визнано ФОП Драник Г. В. термін виконання роботи – 2 календарних дні, 
вартість послуг – 870,00 грн.

2. назва об’єкта оцінки: частина приміщення другого поверху чотири-
поверхової адмінбудівлі площею 4,0 м2. найменування балансоутримувача 
об’єкта оцінки: територіальне управління державної судової адміністрації 
України в Черкаської області. місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. гоголя, 
316, м. Черкаси. платник робіт з оцінки: фоп михайловська о. о. дата оцінки: 
31.05.2018. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності ви-
знано тб «Універсальна». термін виконання роботи – 2 календарних дні, вар-
тість послуг – 1200,00 грн.

іі. Мета проведення незалежної оцінки – визначення розміру збитків, за-
вданих об’єкту приватизації.

3. визначення ринкової вартості розміру збитків, завданих об’єкту держав-
ної власності групи а – єдиному майновому комплексу колишнього державного 
підприємства – фірми «оризон-транс», що знаходиться за адресою: 20708, 
Черкаська обл, м. Сміла, вул. промислова,13, внаслідок неналежного зберіган-
ня державного майна. платник робіт з оцінки: рв фдмУ по Черкаській області. 
дата оцінки: 30.04.2018. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності визнано ПП «Ажіо». термін виконання роботи – 2 календарних дні, 
вартість послуг – 1700,00 грн.

інформація 
рв фдму по черкаській області про підсумки конкурсів з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів, що відбулися 03.07.2018

і. Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для 
розрахунку орендної плати з метою укладення договору оренди державного 
майна. Замовник робіт з оцінки: РВ ФДМУ по Черкаській області.

1. назва об’єкта оцінки: нежитлова будівля (гараж № 1) площею 18,3 м2. 
найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: головне управління держ-
геокадастру у Черкаській області. місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. миру, 
5, м. жашків, Черкаська обл. платник робіт з оцінки: пп «земекспертцентр». 
дата оцінки: 31.05.2018. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності визнано ФОП Гребченко М. П. термін виконання роботи – 2 кален-
дарних дні, вартість послуг – 2 390,00 грн.

іі. Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для 
розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди державного 
майна. Замовник робіт з оцінки: РВ ФДМУ по Черкаській області.

2. назва об’єкта оцінки: частина холу на першому поверсі навчального кор-
пусу № 4 площею 4,0 м2. найменування балансоутримувача об’єкта оцінки: 
Уманський національний університет садівництва. місцезнаходження об’єкта 
оцінки: вул. інститутська, 1б, м. Умань, Черкаська обл. платник робіт з оцінки: 
фоп мулик о. в. дата оцінки: 30.06.2018. Переможцем конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності визнано ФОП Драник Г. В. термін виконання ро-
боти – 2 календарних дні, вартість послуг – 2 670,00 грн.

3. назва об’єкта оцінки: торговельний кіоск площею 8,5 м2. найменування 
балансоутримувача об’єкта оцінки: Уманський національний університет садів-
ництва. місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. інститутська, 1а, м. Умань, Чер-
каська обл. платник робіт з оцінки: фоп ткаченко в. п. дата оцінки: 30.06.2018. 
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП «Ажіо». 
термін виконання роботи – 2 календарних дні, вартість послуг – 1700,00 грн.

4. назва об’єкта оцінки: приміщення першого поверху чотириповерхової 
адміністративної будівлі площею 23,4 м2. найменування балансоутримувача 
об’єкта оцінки: дп «Черкаський державний науково-дослідний інститут техніко-
економічної інформації в хімічній промисловості». місцезнаходження об’єкта 
оцінки: бульв. Шевченка, 205, м. Черкаси. платник робіт з оцінки: фоп карчин-
ський к. в. дата оцінки: 30.06.2018. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності визнано ТБ «Універсальна». термін виконання роботи –  
2 календарних дні, вартість послуг – 1700,00 грн.

5. назва об’єкта оцінки: окремо виділені приміщення на першому поверсі 
п’ятиповерхової будівлі гуртожитку загальною площею 33,8 м2. найменуван-
ня балансоутримувача об’єкта оцінки: відокремлений структурний підрозділ 
агротехнічного коледжу Уманського національного університету садівництва. 
місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. незалежності, 17, м. Умань, Черкаська 
обл. платник робіт з оцінки: виробничо-комерційне товариство з обмеженою 
відповідальністю «нева». дата оцінки: 30.06.2018.

інформація 
рв фдму по чернівецькій області про підсумки конкурсів з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності для надання послуг з оцінки майна, 
що відбулися 03.07.2018

1. Найменування суб’єкта оціночної діяльності: фізична особа – підприємець 
Міцевич Любов Дмитрівна. назва об’єкта оцінки: частина приміщення коридо-
ру (1-7) площею 2,0 м2 першого поверху будівлі адміністративно-навчального 
корпусу (літ. а), розміщеної за адресою: м. Чернівці, вул. банкова, 1, що пере-
буває на балансі Чернівецького національного університету ім. ю. федьковича. 
мета проведення оцінки: передача в оренду. вартість та строк виконання робіт: 
2000 (дві тисячі) гривень та 5 (п’ять) календарних днів.

2. Найменування суб’єкта оціночної діяльності: фізична особа – підпри-
ємець Читайло Валентина Василівна. назва об’єкта оцінки: частина цокольно-
го поверху будівлі гуртожитку (літ. а) загальною площею 107,1 м2, розміщеної 
за адресою: м.Чернівці, вул. п.каспрука, 8, що перебуває на балансі держав-
ного вищого навчального закладу «Чернівецький політехнічний колледж». мета 
проведення оцінки: передача в оренду. вартість та строк виконання робіт: 1900 
(одна тисяча дев’ятсот) гривень та 5 (п’ять) календарних днів.


